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Előfizetési felhívás illustris fejét és bölcs vezérét részesité 

akkor, midőn őt a nemzet legmagasabb 
rjv 0 0 rjy Jj4é önkormányzati tevékenységében a tör-

99 vényhozásban közvetlenül tevékeny ré­
szessé tette.1885-ik évi IV-ik negyedére.

A legmagasabb helyről származott 
e kitüntetés az óvácziók hosszú sorára 
nyújtott alkalmat; mert senki sem akarta 
elmulasztani az alkalmat, örömének, sze­
gletének, hálájának kifejezésére mindazok 
közül, kiket a kitünteteti lekötelező eré­
nyei ily érzelmekre köteleztek: már 
pedig ezek száma végtelen; s bár­
mennyire vonult is vissza a csupán köz- 
szolgálatai közben előtérbe lépő méltó- 

I Ság; alig múlt nap a kinevezés óta, 
mely újabb és újabb óvácziót nem hozott 

I volna.

Tisztelettel felkérj ük előfizetőinket, hogy 
megrendeléseiket minél előbb megtenni szí­
veskedjenek, hogy a lap pontos szétküldésé­
ben fennakadás ne történjék.

Az előfizetési pénzek egyszerű pósta- 
utalványnyal a „T o r o n t á I“ kiadóhivatalához 
(Pieitz Fér. Pál könyvnyomdájába) czimzendők.

Előfizetési árak:
Egész évre . .
Fél évre . . .

frt — 
frl — 
frt 50jgye évre . .

N.-ßecskerek, 1885. szept. 23-án.
A „Torontói“ kiadóhivatala.

Azt hiszszük, hogy nem túlozunk, 
midőn álliljuk, hogy ez óvácziók a leg­
közelebb múlt napokon, a megyei köz­
gyűlés színe előtt érték tetőpontjukat; 
mert oly közvetlen, elragadó és meg­
kapó volt a megye egyetemes érdekei­
nek képviseletére leghivatottabb testület 
fenkölt érzelmeinek egyszerűségében is 
magasztos manifestácziója, melyhez ha- 

S e czáfolatot a legközelebb múlt ! sonlóra nem igen^ emlékszünk, 
napok élénksége; a pezsgő életkedvre 
és közvetlen érdeklődésre mutató tömeges 
részvét mindabban, — mi szép, nemes 
és közhasznú, — egy oly újabb ténynyel 
tetézte, mely még e közérdekű mozza­
natokban oly gazdag megye történetében 
is csaknem páratlanul áll.

Ováczióról van szó és pedig e szó 
legnemesebb értelmében; az óvácziók 
azon magasztos neméről, mely igyekszik 
külső nyilvánulásában is azon magaslatra 
emelkedni, melyen annak tárgya áll; s 
mely imposans közvetlenségében még
azokat is elragadni képes, kik máskor Fokró] fokra eme]kedő lelkesedés 
csak az ész hideg érveivel jelennek meg közben mondá el, mi volt e megye 
a közügy szolgálatában. Hertelendy főispán vezérlete előtt; mily

Az érzelmek e nyilvánításával To- nemes eszközökkel, a folytonos leköte- 
rontálmegye közönsége ismét tanubizony- lezés, törvényesség, pártatlanság és sze- 
ságot tett azon hagyományos erényéről, : relelteljes odaadás mily mérvű alkalma- 
mely őt a legjobbak szolgálatára teszi fásával teremté a nagy müvet, mely 
érdemessé: az érdemeknek azokhoz méltó ma, alig tiz évi fáradságos munkálkodás 
elismeréséről. után előttünk áll, a magyar haza szere-

Ismeretes, és a legszélesebb körök- ! telében békésen egyetértő nagy és 
ben, e megye határain messze túlterjedő faji különbözeiéi mellett is egységes 
lelkes örömet keltett azon elismerés, Torontálmegyét. S midőn a szónok foly- 
melyben a koronás felség megyénk tonos lelkes tetszésnyilvánítások között

«r Nagy napok.
I*]ag)--Beeskerek, 1885. szeptember 30-án.

Ty.ontálmegye közönsége számtalan­
szor es fényesen czáfolta meg azoknak 
világfaidalmas panaszát, kik a közszellem 
hanyatlásával; az önkormányzati élet 
kihalasával és fásult közömbösséggel vá­
dolják társadalmunkat.

Kiló vésőjére méltó jelenet volt, 
midőn Dániel János Űr. tanácsos 
közéletünk e veterán alakja és a hagyo­
mányos megyei ékesszólás kiváló kép­
viselője velős, remekebbnél remekebb 
szónoki fordulatokban gazdag beszédében 
adott kifejezést azoknak az érzelmeknek, 
melyeket mindnyájan, kik e megye és 
hazánk javát szivünkön viseljük, — rég 
keblünkben hordoztunk; de melyeknek 
kulcsát csak ő tudta megtalálni s melyek­
nek szózatos hangot az ő ékesszólása 
adott.

f
um

40-ik szám.
Csütörtök, október hó 1-én.

A MEGYE KÖZLÖNYE.

biztositá a méltóságát ily történeti meg- hogy átformálja, alkossa a minden másnál 
örökítésre méltó mű által kiérdemelt fő- becsesebb, fenségesebb anyagot: az embert 
ispánt e megye minden jó érzelmű lakosa- U!8g^r állampolgárra, hazafivá!

r.nk osztatlan nagyra becsuleserol, tántorít- „z la„„dlla,náj al, s„ha se„, 8||l kalasa 
IfiUian ragaszkodásáról és gyermeki sze- j Es tölti el a fejlődő, eszmélni kezdő hon- 
röíetéről, a lelkesedés túláradt az ér- polgárt, midőn hazájául ismeri fel azt a föl- 
zelmek gáljain s nem egy szemben det, hol előbb csak szűk otthonról bírt fogu- 
Iáttunk örömkönnyeket csillogni. lommal és nemzetéül azokat az embereket,

Az érzelmek ily nyilvánulása nem 8 kikJl e,ubb.meg" ‘degeneknek tekintett.
, . ... i Ee népesíti be azok lelki világát, akik a

többé az udvariasság lényé, nem a ha- hazaszeretet szent indulatát előbb nem ismer- 
taloin birtokosának szokásos ünneplése, j vén, lelki szemeik előtt a faj, nemzetiség úgy 
hanem oly bensőségteljes kifejezése a eltakarta a nemzetet, hogy azt látni nem is 
legnemesebb érzelmeknek, milyent csak vo 11ak képesek. Pedig nem mindig az ellen- 
az érzelmi közvetlenség ősi kutforrásá- szenv’ ^Pen 8 gyűlölet az, mely őket 
nál, a családi életben szoktunk tapasz- 6 n,írnzimo1 elllul8,,z,; hanem csakis .= érint- 

talni.
kezesben szükséges eszközök, főleg a nyelv 
nélkülözése. A nyelv, az államnyelvének nél­
külözése állal egyfelől mintegy számkivetve 
lévén a nemzet törekvési és érzületi köréből 
— másfelöl pedig a személyes boldogulásának 
számtalan akadályába ütközvén lépten nyomán : 
természetszerűleg csak idegennek érzi ma­
gára nézve a magyar államot és magyar 
nemzetet. És ha a nyelv nélkülözése daczára 
is utat tört szivébe a hazaszeretet: csak 

meghagyandó a jegyző használatában még fajhat lelkének, hogy honának nem szolgálhat 
akkor is, ha hivatalától fölfüggesztetik. Egy honfitársaival egyenlően. De mindenik esetben
Temesmegyében előfordult eset alkalmából a veaztes a haza is, mert bánniiy nagy és

j erős lenne is ez a nemzet, még mindig 
annyira kicsiny és gyenge az, hogy minden 
egyes fiának szereidére és segítségére rá­
szorul.

ügy is legyen! Egy család vagyunk, 
melynek feje elmondhatja magáról: exegi 
monumentum aere perennius!

A községi és körjegyző ma­
gánlakása a községházán — egy
minister! rendelet értelmében — tudvalevőleg

belügyminister folyó évi 51007. számú ren­
deletével kimondotta, miszerint az említett ren­
deletnél a czél csak az lévén, hogy a hiva­
taluktól felfüggesztett jegyzők fegyelmi ügyök j 

letárgyallatásáig családostól együtt hajlék nél­
kül ne legyenek, nincs észrevétele az ellen, 
hogy a község, ha az illető jegyzőnek a köz­
ségházából bírt természetes lakásban való meg­
hagyása lényeges nehézségekbe ütköznék, neki 
a fegyelmi ügy véglegesiléseig más lakást 
bérelhessen.

Áz erre való eszközöknek: magyar
nyelvnek és műveltségnek minden erejétől 
telhető terjesztését tűzte ki egyletünk czél- 
jául. E czéljainak legalkamasabb eszközéül 
pedig a többi hasonczélu egyletek példájára 
kisdedóvodák felállítását és az iskolákban a
tanítás és tanulásban legnagyobb eredményt 
felmutató tanítók és tanulóknak jutalmazását 
fogadta el. Ezeken kívül tagjai önképzése 
végett egy központi kölcsönkönyvtárt állított 
fel. A belépő tagok támogatását főleg e három 
eszköz kifejtése veszi igénybe, de az egyletA „Torontálmegyei magyar

i . ... .. " ,anyagi erejénél még nagyobb az az erő,
nyelvterjeszto es közmüvem- j melyet az erkölcsi súlyában, mint a társada-

dési egylet“ alakuló köz­
gyűlése.

lom összeolvasztása és a hazafias érzület és 
szellem élesztője bírni fog. Mi hogy mielőbb 
megvalósuljon, az eddig belépett 300 tag 
buzgó imában hívja segítségül a magyarok 

i istenét.N.-Becskerek, 1885. szeptember 28 án.
Torontálmegye értelmisége a torontói- i Az alakuló közgyűlés következőleg folyt le:

megyei magyar nyelv-terjesztő és közmüve- j Konstatálható első sorban, hogy a szept.
lődesi egylet megalakításával ünnepélyes vallást 27-én d. e. 11 órakor megtartott közgyü- 
tett arról, hogy az egykori „Temeser-Banat“ j lés mindazokat meggyőzhette az egylet «leí­
rna igazán az ország testéből való test és ; revalóságáról, akik abban előbb kéteiked- 
véréből való vér. Mert ugyanaz a szent tűz : lek. Az a nyugodt méltóság, mely a mint- 
kelté egyletünket életre, mely az ország többi j egy 100 tagot számitó gyülekezetei, egyen- 
részében hasonczélu egyletek létrehozásával ként és összevéve jellemezte: ékesszólóbban 
mindinkább erezti áldásos éltető melegét. Az j fejezte ki a jelen voltak érzelmeit és a lel- 
a szent tűz az, mely nem éget, hogy rom- kekuek a nemes czéltó! való áthatotlségát 
boljön, megsemmisítsen, hanem lágyít, olvaszt, i minden dictiozásnál.

a törvényhalósá-
és kir. hadügy- 
e, miszerint min- 
gség felmerülése 
lóvintézkedése!-“t 
per ágbeli hatósá- 

illelő koz- 
esiteiTf, CS ezzel 
czélból, hogy a 

dc~v.ket mcgálla- 
pz''r' katonai ha- 
s „.ívesen meg- 
itási ^ ütonai kö- 

pos betegségekre 
o, h;gy viszont 
kséges tudósitá- 
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és kir. közös had- 
mtóságoknak ily 
sára egyidejűleg 

la törvényhatósá- 
részéröl is ily

évi szeptember

helyett:

’gy, államtitkár.

ar királyi minister 
[28-án 33836. Sz 
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állásául 
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szolgáló 
járványos, 
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has, himlő, vör- 
p toroklob vagy 
stb. slb. lépnek 
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óságokat azonnal 
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óvintézkedésekre

ptonai hatos. i
g és lehetői
analosiltassanak.

e?

! ségem következtében ezennel hivatalosan le- 
j mondok.

de tovább tűrni minden emberi erőm össze- j véleményt fölingerelni nem szándékozom —
szedése mellett sem vagyok képes; szolnoin lehetetlenség let! volna a hadi törvények teljes
kell, szólni fogok megbántott lelkem minden j szigorát rá alkalmazni. A véletlen azonban
keserűségével, s lángjával, s ha kortársaim nem máskép akarta. Május 15-én Debreczenből
hallgatnak meg, felállók a histoire tribünjére s j Budára voltam kénytelen felránöulni, hogy ott
onnan kiáltom vádaimat az igazságos utókor fü- I személyesen győződjem meg az ostrom-mű­
iébe! Akarja ön ezt? Ha igen, úgy jól van, ha velelekről és itt Görgey főhadiszállásán,

A „Magyar Szalon“ októberi füzete rész- „Itt vége nem lehet a dolognak, ha a j nem akarja, van egy mód reá, hogy e szomorú csekély bámulatomra, Petőfivel találkoztam, a
ben Petőfinek van szentelve. Érdekes czikke- közvélemény előtt magamat tönkre lenni nem dolgok nyilvánosságra ne kerüljenek: iktassa i ki honvédőrnagyi egyenruhát viseli. Mikor 
két tartalmaz Petőfi aszódi tanulóköréből, egy ! akarom, s ez nem szándékom, mert nekem • ön a „Közlönyébe őrnagygyá kinevezteté- megláttam, azt kérdeztem tőle. hogy ö irta-e
levelet Petőfi sírjáról, Petőfinek egy kiadatlan szebb nevem van, hogysem azt csakúgy köny- j semeí, küldje meg a kineveztetési diplomát s nekem azt a levelet Szolnokról, és mikor
költeményét (»z 1838. évi nyári vizsgán el- nyedón sárba hagyjam dobni. Ha én most hall- j szabadságra menetelem engedélyét, mert föl- j igenlöieg válaszolt, meghagytam neki, hogy
mondott búcsúbeszédet) és több Petöfi-reliquia gatok, a lemondásomról csak a kósza ferde j bomlott egészségem miatt egy ideig semmi ! menjen szobájába és maradjon ott szobafog-
facsimiléjat, így pl. Petőfi Zoltán arczképét, hírek által értesített közönség reám — az esetre nem tehetek szolgálatot, ha végkép I Ságban, mig a további intézkedéseket meg
melyet atyja a gyermek egy napos korában igazat nem tudva — kígyót, békát fog hányni; , elpusztulni nem akarok. Minden ember, még fogom tenni. A kínos helyzetből, melyben
rajzolt, Petőfi egyetlen fényképének repró- hogy tehát ez ne történhessék, nekem meg azok is, kikkel oly összeütközésbe jöttem, mint . voltam, Görgey mentett ki, az tanácsolván,
ductióját stb. A közlemények sorát Klapka kell irni a magam igazolása végett, egész önnel, lesznek oly méltányosak irántam, hogy hogy fogadjak el két tisztet, kik Petőfi nevé-
tábornok nyitja meg, ki elbeszéli Petőfi ősz- találkozásomat s beszélgetésemet önnel, s ha az örnagyságréli lemondásom visszaadását nem ben jönnek hozzám, hogy megkérleljenek,
szekocczanását a hadügyministeriummal. Klapka megírom, igen élesen fogom megírni, mert az azért kívánom, hogy ismét őrnagy legyek, Bocsássam meg a fogoly költőnek elhamar-
tábornokaz esetetmár a „Nemzeti-benelmondta, én toliam oly éles, mint akármelyik kard a mert a mily kevéssé vágytam erre, oly köny- kodását és helyezzem szabadlábra. És igy is
de ezúttal közli az erre vonatkozó okmányo- hadseregben, és ha ezt teszem, és istenemre nyen nélkülözőm; ezen kívánságom oka történt. Mikor Petőfi elbocsátva szobafogság-
két; igy nevezetesen Bem altábornagynak mondom, nein tudom, mi következése lesz, de egyedül az, hogy ha ön ezt teljesíti, nékem bői hozzám jött, hogy köszönetét mondjon,
1849. ápril 23-án kelt s a honvédelmi bízott- ha legkisebb lesz is, lesz annyi, hogy ön el- erkölcsi elégtételt fog adni: mert az annyi én kezemet nyújtóm neki, — o azonban na-
mányhoz intézett levelét, továbbá Klapkának veszti a magyar nemzet előtt minden igényét lesz, hogy irántam! — kíméletesen szólva is — i gyón szófukar volt és eltöltőié felindulását,
Görgeyhezintózettazon levelét,melyben panasz- a humánus és illedelmes ember czimre. Én igen-igen kemény szavait visszavonja ön. Ez ! melyet bensőjében érezhetett és azzal a köl-
kodik, hogy Bem levelét Petőfi közölte a „Hon- azt nem felhevülve, hanem nyugodt megfon- esetben a hozzám szóló iratokat kezembe jut- teménynyel állott rajtam boszut, mely csak
véd“ czimü kolozsvári lapban és hogy Petőfi tolás után írom, s ha ön magába száll, át látni Irányi Dániel pesti kormánybiztos által jóval halála után került a nyilvánosság elé.
már több ízben vétett a fegyelem ellen. Végül fogja látni, hogy úgy lesz. Én nekem Írnom, kérem, ellenkező esetben a másik útra fogom Petőfi később hősi halállal halt meg. Sajná-
Klapka közli Petőfinek az elbocsátás iránt való nyilatkoznom kell okvetlen a közönség előtt, magam kényszerítve látni. — Hadügyminister lom ezt az esetet. De oka nem én voltam,
kérvényét és a magánlevelet, melyet Petőfi Egy esztendeje múlt, mióta a nemzet teher- urnák alázatos szolgája hanem ő maga, a kin nem tudott erőt venni
hozzá (Klapkához) intézett. hordó napszámosa vagyok, mióta mindennapi Petőfi Sándor m k“ az a meggyőződés, hogy a hadseregnél, mely-

Az elbocsátás iránt való kérvénye rövid kenyeremet, boldogságomat, családomat és • nek sz ország joga és szabadsága megvédése,
és laconicus: j mindenemet feláldoztam a hazának, s egy esz- , Klapka ezek után igy folytatja: „Nem j tehát a legfőbb feladat, mi egy hadseregre

tendő óta áldozataim jutalma folytonosan csak j kevéssé voltam zavarban az iránt, mitévő le- j várhat, jutott osztályrészéül, egyesegyedül a 
a legógbekiáltóbb méltatlanság, egy esztendeje, gyek a költővel, mit kezdjek vele. Végre is vasfegyelem képezi a főfeltételt, hogy missió- 

I hogy lábbal tiporják az én büszke és méltán [ elhatároztam, hogy egyelőre abban hagyom ; ját teljesíthesse.“ 
büszke fejemet. Tűrtem eddig a haza javáért, az egész dolgot, minthogy — ha csak a köz- ----------------

Debreczen, május 6. 1849.
Petőfi Sándor.

Petőfi említett magánlevele egy kímélet­
len sértő bevezetés után igy hangzik:Petőfi és Klapka.

nem

13019/849.
Tisztelt Hadügyminister Ur I 

őrnagyi rangomról, megromlott egész-

Megjelen hetenkivt egyszer, csütörtökön. 0^“ Hirdetések és mellékletek — utóbbiak a !Hivatalos hirdetések: Magán hirdetések :
kincstári illetékkel együtt 1 frt 50 krral számítva — A „Torontáliba igtataudó hivatalos hirdetések előlege- A 3-hasábos garmondsor első hirdetésnél 6 kr.,többszörinél

Pieitz Per. Pál könyvnyomdájában Nagv-Becskereken. minden nyelven vétetnek föl a kiadóhivatalban. — Ké- deujsért^l^frf^100°—*^Oo^s'zóig^ fn“'200^"' 3Oo'szoíg'' ^ ^ ^mcstar‘ ^eték ™inden egyes beigtásért 30 kr.

Előfizetési föltételek: rétik az igtatási dijakat az igtatmányokkal együtt leg- \ 3 frt és igy tovább. Azonfelül minden egyszeri béig- < Kiadóhivatal:
Egész évre . . 6 frt | Félévre .... 3 frt ■ fölebb szerda reggeli 10 óráig beküldeni, mivel tatás után 30 kr. bélvegdij és az esedékes nyugta- Pieitz Per. Pál könyvnyomdája Nagv-Becskereken. hová

Negyed évre . . 1 frt 50 kr. ) azok különben tekintetbe nem vétethetnek. ; bélyeg is beküldendő. az előfizetési pénzek és igtatási dijak küldendők.
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1
* fi1. Az egylet lelkes volt ideiglenes elnökét j Hol kiváltságot a faj nem ád, ; Hadfy Döméi, alelnőktil Fuchs Seböt, jegyzővé indulni. Innen, valamint az egész ülőn igen

Kovách Ágoston kir. tanácsost, midőn az el- Árulóvá lesz a hűtelen. Pataky Sándort, pénztarnokka Bakó Farkast, j sok szembejövő hajó is gátolta a gy„rs |la|'a_
nöki széket elfoglalta, valamint megyénk ér- ! s ha gyávasága hallat is panaszt, j ellenőrré Loga Trejant es orvosul Dr. Schvim- diist. Mindazon állal 11 óra után N.-Becslie-
demdus főispánját, ki egyletünk ügyei körül is oly Csak a ravasz és gonosz hallja azt. ! mer Mórt választotta meg. A honvéd igazoló reken voltak s igy a 11 ya mérföídnyi utat
odaadolag fáradozik, beléptekor a* össze- Testvér a nép mely itt hazát talált, bizottságba szinte a fent nevezetlek lettek 11'/„ óra alatt telték meg/ A késő esteli idő
gyűllek kitörő éljennel fogadták. Az éljen- Szenvedett s ö.ült együtt velünk, megválasztva. — A központi 12. bizottságba: daczara a helybeli athletikai-klub elnöke Ró-
riadal iecsilapuitaval Kovács Á. elnök üdvő- i Társ a veszteségben s akkor is, Reviczky Tamás, Kamenszky György, Ka- nay Jenő, egy nagy számú küldöttség elén és
zölvén a megjelenteket, miután röviden kifej- | Ha boldogabb s fényesb jövőt nyerünk, menszky L, Pohut 1., Mangold Ign., Miksafy Li- meg számosabb közönség jelenléteben fogadta
tette az egylet czélját, eszközeit, működési j Áldás csak úgy lesz e dicső hazán, pót, Horvát Ferencz, Molnár Imre, Grandjean az edzett hajósokat, kiknek nevében Kovách
körét, felhívta az egylet buzgó titkárát Redi , Ha majd szeretjük egymást igazán. ! Ferencz, Issekutz Zziginond, Iszeku z Antal és ; alelnök mondott köszönetét Fogadtatás után a
Ferenczet a titkári jelentés előterjesztésére. El „tán Kersch Ferenc, ur és Machalitzkv Hergloce Antal IeUek ^választva. - Mint- j Klein-féle sörcsarnokba kísérték az alhletak a 

A részletezés tekintetében tálán túlzott Márja ki$asszony két zongorán Liszt Ferencz ho«J az al*Pszab«ly«k értelmében az egyletnek vendég-regathstákat, hol kedelyes lakoma kö- 
le kusineretesseggel Összeállított jelentés fel- felsé n mflgyar abrandját adták elő, annyi r®ndtiS s, ,lb* laJJai ,is ~ «»nalfogva ! vetkezett.
olvasass után elnök a tisztikar megvalasztá- bensöséggel tolmácsolva a „Magasan íepül . ‘b: Herielendy József, főispán és; * A budapesti országon kiállt,
s^ra szólna fel a közgyűlést. Ekkor a véd- | daru“ és fő.eg a gyönyörű „Rakoczy-nóta“ mo- yárady Mihálörv‘ elnök, - közfelkiáltássá! íason a Toronlálmegye területén 
nokül ajánlott hg. Thurn-Tayis Egon neve- Uvumait, hogy talán annak eredeti szerzőjét Cinka leUek Az elnök megbizatolt, mi- j lakó kiállítók közül következők lettek
nek bailaíara a mar is túláradó lelkesedés pHUVat, a híres Rákóczv-kori czigányleányt is szerint a torontáli honvédegylet irományán - : kitüntetve: Az I. csoportban: Mezőgazda­

elragadta volna. és pecsétjét, melyek Molnár János volt elnök jSág és mezőgazdasági szakoktatás.
Következett a műkedvelői színi előadás balala ulán 8 me8yei levéltárba tétettek le, — j Kiállítási nagy éremmel: Gróf C<ekonics Endre

Gr. Fredo Sándor „Egyetlen leánya“ 1 fel- olt vegye ,<l egyben 8 Herkolovics volt honvéd | zsombolyai uradalma, kitűnő termelésű gabo-
vános vigjátéka, mely egy lengyel apának ezredes utan maradt, s a m. pénztárba elhelye- ; nafélékért. Gróf Karácsonyi Guidó uradalrnai-
azon élelmes ötleten szövődik, hogy mind az ieU 51 frt ö,szetf kiadása végett a szükséges i nak gyűjteményes kiállítása, kitűnő minőségű
öl leányát egyetlen leányul nevelteti és adja Epéseket tegye. Egyszersmind az összes szol- i here- és bükkönyért. Toronlalmeuyei gazda­
ki egymás és a világ előtt, csakhogy annál 8abiräk felkéretni határoztaltak, hogy a megye sági egyesület gyűjteményes kiállítása Nagy-
biztosabban férjhez menjenek — rendkívül lerületéB 1#kó volt honvédeket felkutatni és Kikinda, résztvevők: Kis-oroszi uradalom Kis-
ügyes bonyodalmával, criticus siluatióival már elnökség tudomására hozni szíveskedjenek, i Orosz, kitűnő minőségű zabért. Szladek János 

Jeszenszky Nándor, könyvtárnokká, Szalay J. j magäban js a|ka|mas a n£zö közönség felde- Végül megbl*atott nehány tag, hogy a Nagy- Párdány, kitűnő minőségű búzáért. Közremü- 
gazdava, Kersch Ferencz, Baaden Káro.y, j rjtégére. Bármily nagy volt is a várakozás az Becskereken elhunyt Herkolovics ezredesnek, ; ködői éremmel: Hazslinszky Gyula vándorta-
Brajjer Lajos számvizsgálókul választattak ejga(ja9 jr,int) az elért fényes siker azt jóval szabadságharczunk ezen, Damjanics mellett e i nár. — A II. csoportban: Kertészet és
meg. Az igazgató tanács következőkből ala- meghaladta. A közreműködők egytől 6g$k V|déken legrettegettebb hősének sírját felku- 1 szőlészet. Kiáliitási nagy éremmel: Nagy­
ki Itatott meg: Almássy Elek Arányi Béla, 0,y szinpadj ollhonosságot, szerepeiknek oly l,ssáÍ- , ~Y- -r. szent-miklósi Nakő János nagytereméi ura-
Baka.ovich Ágoston, Banyai Jakab, Dr. Dernko helyes felfogását, átérzését tanúsították s a Mióta Budapesttel egyenes vas- dalma Bánát-Komlós, nagyban termelésért. —
Pál, Fáy Elöli, Greis József, Hertelendy József, kivitelben oly gyakorlottságot, oly finom ár- úti összeköttetésünk van, gyakrabban szeren- ; A IV. csoportban: Állati termények. 
Jeszenszky Nándor, Dr. Klein Mór, Kulifay nya|^sl a{akiló képességet árultak el s főleg ^éltetnek bennünket szives látogatásukkal a Kiállítási nagy éremmel: Belgám János ke- 
Lajos, Lauká Gusztáv, Lengyel Vilmos, Mén- az összjáték tekintetében oly tökélyt fejtettek óváros oly jeles egyéniségei, a kik a haza és reskedő Némei-Szarcsa (Toronláírnegye), jó 
ezer Lipót, Dr. Nyári Ferencz, Obelcz József, j{^ hogy bármely elsőrendű színpadi „ezéh- közügy érdekeinek előmozdításában kiváló ér- munkáért. Bosch Peter asztalos Kis-Komlós 
O.só Mátyás, Dr. Plechl Szilárd, Rónay en , beli“ collegáiknak is becsületére vált volna, demeket szereztek. Pártos Gyula ismert ki- (Toronla!megye), jó minőségért. Drasnyáky 
R )sa Ignácz, Schaffer Antal, Szathmáry hál- Mihálovics Ödön ur mint Sumbalinszky a lü,ld ‘«űépitészünk társaságában Molling Bér- Frigyes gyógyszerész N.-Csanád, haladásért, 
mán, Szilvásy János, Talltán Béla, Varady furfangoS eszű apát jelesül ábrázolta, Mihá- lbold bankár; e fennkölt gondolkozasu, nemes- Gcrstenmayer Miklós kereskedő Kis-Jécsa (To- 
Mihaly, Istvánffy István, Dr. bzentkláray Jenő, jovjcs Ödönné asszony külső megjelenésében szivü *0U Toldy Ferencz, országos kiáliitási runtálmegyv), versenyképességért. Uly J. nos 
Tószögi Aladár, Lrbán János, Ba ics József, ugy mint alakításában (Camilla) pompás amazon titKár? 6 fáradhatlan buzgalmu, feladatát teljesen asztalos Ujpécs (Torontaimegye), haladásért. 
Gesztessy János, Leitich Antal, DámeJ Béla, T0|[; s főleg az atyával való párbeszédében, m68órtö s azt pontosan teljesítő észben és Jäger János asztalos Német-Szárcsa (Toron- 
Darnel János, Dániel Ernő, Erődy Dániel, va|amjnl Henrjk sértése miatti felindulásában szivben e?yirant művelt, társalgásában a leg- tdmegye), versenyképességért. Nussbaumer 
Rónay János, Schwarz M.haly, Sváb Karoly, mesterileg numezirozta szerepét. Zsíros Mi- szeretetreméltóbb férfiú, annak hasontársa, Ferencz Zsombolya, fontos javításért. Pitikért 
Katona Antal, Makra Imre, Kikindai erencz, hályné asszony kitünően találta el és adta Ebers, ugyancsak kiálitási titkár, látogatók meg József néptanitó Bega-Szt-György (Toronlal- 
Vmczehidy Izidor, Schreier Viktor, Dr. Kuhn vissza a ke(jves házias Paulina szerepének Nagy-Becskereket, élvezték a Poroszkay, Plechl megye), kitűnő termelésért. — A VII cso- 
Lajos, Rónay Alajos, Dr. Ebner Alajos, Zányi a|aphan&rját. Tarnay Ferenczné (Agatha) és Vaifay csaladok vendégszeretetét. Én a portban: Vegyészeti ipar. Kiállítási nagy
Perencz, Zsíros József, Csavossy Béla, Gyér- E^jer Kálmánná asszonyok (Louisa) a férjeik 8 *°*dy családhoz a tisztelet és szeretet éremmel: Popovics János viaszayaros Nagv-
lyánliy László, Tallian Jenő, Scbulpe Vi mos, ősszekoczanási jelenetében kitünően tölték be •egbensóbb érzelmei kötnek, megifjodvo érez- Becskerek, jó munkáért. — A Vili.'csoport- 
Bogari Pál, Dr. Engels János, Papp Simon, helyűket. Emánuel Gabriella kisasszonyban lem magamat kedves Ferencz öcsém társaié- bán: Élelmi szerek, mint iparczik- 
rrint János, Schiller Lipót, Priedrich Jaka , najv ^backfisch“ Pepi rövid szerepe szintén ffóban, a kihez a múlt iegédesebb emlékei kék. Kiállítási nagy éremmel: Első pancsovai 
Kohner Aula, Lebánovics István, Mészáros je|e8 személyeaitŐt nyert. Vécsey Pista (Ka- csatolnak. —a. hengermalom (Fischer és Prohaska) Pancsova,
László, Buocz János, Hertelendy Imre, Delli- taijnszky) Botka Béla (Gomojtó) és Steinbach , A vasutletesitő százas bízott- kitűnő termelésért. N.-Kíkinda gőzmalom rész- 
mamch Imre, Hegedűs Miklós, Bujkovszky urak (Boldizsár) kiváló alakító és egyénitö ®a® szeptember hó 28-án tartott ülésében vénylarsasóg N.-Kikinda, kitűnő termelés- és 
Gusztáv, Antalfalva1 ág. h. ev. lelkész, Dániel képességről tettek tanúbizonyságot; a két előbbi targyaIta * közmunka és közlekedési minis- kivitel képességért. — A XI. csoportban : V a s- 

, a1]1! László, Schmidt Antal, loth J., f5|eg az összeperelési jelenetben riadó tét- l0r>umnag lapunkban már ismertetett leiratát és fémipar. Kiállítási nagv éremmel: Bony-
Eisler Mihály, Brájjer Gyula, Dániel István, SZést keltett. Vécsey Zsiga (Henrik) és Karattur 8Z épitési engedély megadása tárgyában. Erre ! hady István késes Nagy-Becskerek, jó mun- 
1 orosznay Be.a. Arthur (Darzsinsky) urak kiváló elegantiával vonatkozólag a bizottsága ministeriumot fel- káért. Tolvelh János bádogos Nagy-Becskerek.

A tisztviselői kar megválasztása után a feleltek meg a primo et secundo amoroso kórni határozta, hogy választassák el a nagy- jó munkáért. — A XIII. csoportban: Bőripar,
főispán ur ajánlatára egy bizottság küldetett szerepeknek. becskerek-margitla-párdányi vonal engedélye- Kiállítási nagy éremmel: Raiter János timar
ki oly megbízással, hogy hg. Thurn-Taxis Az előadást „kivilágos kiviradtik tirtó *^se a n.-becskerek-pancsovai vonalától. — Az ! Nagy-Kikinda, jó inunkért. — A XV. csoport-
Egonnak védnökké választatósát tudomására kedélyes tánczmulatság követte, ugy hogy előbbi két vonalra nézve egyszersmind kimon- j bán: Fonó- és szövő-ipar. Kiállítási
hozza. summa-summarum mondhatni, hogy a jelen dalolt, hogy ezek kezelése a magyar állam- nagy éremmel: Radovits C. Sándor N -Kikinda,

voltak igen jól mulattak. De legjobban mu- va$útnak adassák át, a mennyiben ez arra versenyképesség- és jó munkáért. A bt Antal 
lathat a magyar nyelvlerjesztő egylet pénztá- elfogadható feltételek mellett hajlandó. — A kötél verő Pancsova, jo munkáért. — A XVI.
rosa, mert az estély 147 frt tiszta jövede- Pancsovai vonalra nézve a tárgyalások úgy a csoportban: Ruházati ipar. Kiállítási nagy
lemmel szaporította az egyleti vagyont; mi- uiinisleriummal, mint a kezelés tekintetében az éremmel: F.scher Simon H. és fia szabók N.- 
ben Kuli fa y Lajos polgármester ur 5 frlnyi és osztrák-magyar államvasúttal folylattatni fog- Kikinda, jó tnunkáérl. Mirkov Milán szabó Nagy- 
Szalay József ur 1 frtnyi felülfizetése is ben- nak- Ezen kívül bejelentetett még nehány Kikinda, jó munkáért. Gyuricsin Acza és Kra- 
foglaltatik, melyekért az egylet nevében e érdekeltségi hozzájárulás és három vállalkozó- szity Zsiva szűcsök N.-Kikinda, jó munkáért, 
helyt is köszönetét mondunk. —y. —k. 5,ak 8 kiépítésre vonatkozólag tett ajánlata. A XXIII. csoportban: Jármüvek. Kiállítási

Érdemleges határozat azonban e részben nem nagy eremmel: Thomas* György kovácsmester 
hozatott. Nagy-Becskerek, jó munkáért. Grób János

* \ *orontálinegyel házl-iper bognár Nagy-Becskerek, jó munkáért. Vajdity 
egyesület a f. évi szeptember hó 28-ara Misa kovacsmesler Nagy-Kikinda, jó munkáért, 
kitűzött közgyűlését a megjelent tagok kis Milovanovity Zavisa bognarmester N.-Kikinda, 

mHlbau levő rendes őszi közgyűlésen eszkö- száma miatt meg nem tarthatta. — Midőn a jó munkáért. — A XXVIII. csoportban : Egész­
ült részleges tisztujitás folytán a megyei tiszti- j közgyűlésnek f. évi október hó 13-án d. u. I ség ügy. Kiállítási nagy éremmel: Melenczei 
kar kebelében a következő változások történ- j 4 órakor a megyeház nagytermében való meg- ' gör.-kel. egyházközség, haladásért. — A XXIX. 
lek: Nikolics Szilárd tb. alügyész és helyettes j tartásáról az egyesület tagjait értesítjük, egy- ; csoportban: Háziipar. Kiállítási nagy érem- 
árvaszéki ülnök megválasztetott ez elhalt Mi- • szersmind azon megjegysésse! van szerencsénk mel: Slreiimann Antal N.-Becskerek, a házi ipar 
lutinovics Sándor helyére árvaszéki ülnöknek; szives megjelenésüket kérni, hogy ez alap- ! fejlesztésében követett gyakorlati irányért. To- 
második aljegyző lelt Rigó István h. aljegyző; szabályok értelmében az újból egybehívott rontálmegyei házi ipari egyesület N.-Becskerek, 
harmadik aljegyzőnek Tarnay Ferencz eddigi közgyűlés a megjelent tagok számára való a házi iparnák gyakorlati irányban való ügy- 
negyedik aljegyző, negyediknek Balogh Károly tekintet nélkül fog határozni, 
ötödik aljegyző és ötödik aljegyzőnek Les- 
tyánszky János tb. aljegyző választatott meg.
Segédszolgabirákká N.-Kikindára: Grób Béla,
N.-Szt.-Miklósra: gr. Bethlen Miklós válasz­
tatott meg. A megválasztottak mind kipróbált 
közigazgatási erők, kiknek a kiérdemlőit elő­
léptetés alkalmából egyenkint és összesen 
őszintén gratulálunk! — Ugyancsak az őszi 
közgyűlésen kineveztettek : tiszteletbeli főjegy- 

j zővé Dr. Orsó Mátyás, h. I. aljegyző; tb. fő— 
ügyészszé; Dr. Mihálovics Ödön, megyei al­
ügyész és tb. főorvossá: Dr. Buócz Viktor,

; módosi orvos. — Jabionszky Miklós tb. al- 
i jegyző főispán! kiadónak helyettesittetett.

* A lorontálmegyel lioirvéd- 
í egylet. A szabadságharezban részt vett s je- 
| lenleg Torontálmegye területén lakó 1848/9-es 
í honvédek már 1861-ben alakítottak volt a baj—
I társak közös érdekeinek képviseletére és egy- 
i más kölcsönös támogatására egy honvédegyle- 
| let, mely annak idején igen hasznos működést 
! folytatott. — Ezen névleg még mindig fenn­

állott egylet — melynek tényleges működése 
Molnár János, elnök elhalálozása folytán akadt 
meg, f. évi julius 21-én a régi tagok egy 
előérlekezleten kimondották az egyleti műkö­
dés újra felvételét s a tisztujitás megejtésére 
határnapul f. évi szepl. 28-at tűzték volt ki. 

j Ezen gyűlés a mondott nap délutánján a volt 
. tagok igen élénk részvéte mellett tartatott meg 

s határozatiig kimondatott: hogy a „Toron­
táli” honvéd-egylet rg alkalommal nem ala- 

. kul újból, hanem a már meglevő és kormány- 
i hatóságilag is jóváhagyóit alapszabályok nyo­

mán az egylet működését tovább folytatandja.
! Ezen határozatból kifolyólag az egyleti liszti- 
| kar megválasztása válván szükségessé miután 
! e f. évi julius hó 21-én tartott értekezlet al­

kalmával megválasztott id. elnök Hadfy Döme 
j és id. jegyző Pataky Sándor állásukról lekő- 
I szűntek — a közgyűlés — elnökül ismét

jó munkáéi 
munkáért. 
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titkárokká, Dr. Koliarich Mihály pénztárnokká, 
Kovach Peter ellenőrré, Dr. Kiss J. ügyésszé,
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Még néhány jelentéktelenebb indítvány 
tétele után a közgyűlésen részt vettek az 
egylet jövője iránti remény látható kifejezé­
sével arczaikon hagytak el a termet.: i

I ‘ Szeptember 28-án hétfőn este, ugyancsak 
a megalakulás alkalmából es az újonnan ala­
kult egylet javára jól sikerült estély volt a 
városi színházban, mely oly kellemes szóra­
kozást nyújtott a színházat csaknem teljesen 
megtöltött előkelő közönségnek, hogy minden 
valószínűség szerint az egylet firmája jövőre 
egyike lesz a legjobbaknak a hálózó kősön- 
ség összetoborzására.

A Ünnepélyt e lapok szerkesztőjének 
„Prolog* czimü alkalmi költeménye nyitotta 
meg, mely gyújtó hazafias ihlettől sugall! 
gondolataival, merész, de remekül kivitt ha­
sonlataival többször freneticus taps és tetszés- 
nyilatkozatokra ragadta a közönséget.

E „Prolog“-ot itt egész terjedelmében
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* Személyi változások a me­

gyei tisztikar kebelében. A foiya-

Az elnökség, buzgó fejlesztéséért. Aibu Nikola R -Szárcsa,
* A >*agy - becskereki szövő- jó munkáért. Albu Fülöp N.-Szárcsa, jó ízlésért,

tanműhely újabb megrendeléseket kapott: Anovits Lubicza Tomasovácz, jó Ízlésért. Ano- 
Herlelendy József, főispán, Engelnó Amáli, vits Persa Tomasovácz, kitűnő munkáért. Aíyi- 
Scbwarz Mihályné és a torontalmegyei bank mácz Kata Kumán, jó munkáért. Bertiakov Ra- 
részéröl. A megrendelt tárgyak runás fali és kita Karlova, kitűnő munka- és jó Ízlésért, 
asztaltakaró szőnyegek, divánpárnák, finom Boskov Uros Mdencze, jó ízlésért. Bremkow 
zsebkendők és jutafuggönyök. Nászta Kuman, szép inunkáért. Boskov Uros

* ‘A temesvári regatta - egylet Melencz«, szép munkáért. Csurecsícs M«rka 
tiz tagja erdekes kirándulást tett szép- Kumán, jó munkáért, Czaprdja Szoveta B.-Lj- 
temher 26-án Nagy-Becskerekre, melynek ér- falu, jó munkáért. Cziczuarie Anka Kumán, jó 
dekességét emelte azon körülmény, hogy abban munkáért. Czuku'yan Rakita Kumán, >ó mun- 
hölgyek is, és pedig mint közreműködők, — káért. Czul.ulyán Zsitika Kumán, jó munkáért, 
részt vettek. E hölgyek voltak: Kovács Sebes- Czveiics Atya Kumán, jó munkáért. Dengler 
lyén Aladárné, özv. Scholz Sarolta és leánya Mária Besenyő, kitűnő munkáért Dürnbacher 
Vilma; a férűíagok pedig: Kovács Sebestyén 
Aladár egyleti alelnök, Krslics Iván, 
nők, Aladics István, Joanovics Sándor, Kralik 
László, Susich Károly és László. A társaság,
— minden hosszas előkészület és az ily nagy 
úthoz szükséges előzetes training nélkül, reg­
geli 8 óra után indult Temesvárról — a „Flock“ 
nevű outrigger hajón, -— melyen kormányos 
Kováchnó, evezősök Kovách és Krslics Iván 
voltak; valamint „Ida* négy evezős ghicken, 
melyet Scholz Vilma k. a. kormányzott. Az idő 
a kirándulásra nézve igen kedvezőtlen volt;

adjuk :
Prolog.

v- Ébredünk ! Zászlónk is fennlobog!

Számban is nő a harezos sereg,
Más! Nem az mely karddal hódított 
S ellenét (mint ellent) verte meg.
Az ész s a munka lett a fegyverünk. 
Most már dicsőbb csatakat nyerhetünk.

I ~-

Kőzmüveltség lett a véderő 
Mely elóvisz, hódit és emel,
Országok és a népek között,
Befolyást s hatalmat képvisel.
E nemzet is ha ily utón halad — 
Nagygyá leszen, szabad s erős marad. 

Míg a zúgó négyfolyam között,
A magyarnyelv zengő hangja kél,
Es hazánkról több nagy nemzet is, 
Tisztelettel s szeretőn beszél:
Hiaban küzd az ármány ellene,
Megvédi ót a népek Istene.

Hány madárfaj dali a lomb között, 
Nyugton egymást alig értve meg, 
Fészket is rak békén álmodik,
Fátyolát ha szétbontá az est.
S bár a lomb egy fajnak birtoka 
Mindeniknek egyformán hona.

Mi nem kívánjuk hogy a nemzetág, 
Mely Árpád földén választott hazát, 
Elfeledje ős szokásait,
Elhagyja nyelvét, ne zengje dalát,
Ne ölje meg vallása ünnepét,
És árulón cserélje fel hitét.

De azt kívánjuk — oh e szó kevés — 
Követeljük s védni tartozunk,
Hogy mikor mi abban mi mienk, 
Mindennel szívből megosztozunk,
Ki itt családot s fészket alkotott,
Ne gyújtsa fel felettünk a lakot.

A szabadság s a tűzhely közős,
Lenn a tikon s fenn a bérczeken,

‘V| *

Katalin Besenyő, jó munkáért. Gabarov Marita 
parancs- j Melenczc, jó ízlésért. Gagity Macin Beodra, jó 

Ízlésért. Iszakov Maricza Meleticze, jó és sz« p 
munkáért. Ivanovils Gacza Franyova, kitűnő 
munkáért. Iíarapapuczin Viada Mdencze, jó 
munkáért. Kiurszky Anuska Basabid, kit. mun­
káért. Koils Jecza Homolicz, jó ízlésért. Kuru- 
csey Stina Melencze, kitűnő munkáért. Kurszky 
Anna Basabid, kitűnő munkáért. Lijacsky Jana 
Basabid, kitűnő munkáén. Liribra Rschila Mai­
dén, szép munkáért. Marinkov Paja Kumán, jó 
munkáért. Marinkov Krisztina Kumán, jó 

mert nemcsak erős és kellemetlenül fojtó ellen- kéért. Markó Czczarin R.-Szárcsa, szép 
széllel kellett küzdeni, — melynek ereje lega- káért. Mnxits Sida Kumán, szép munkáért. Mi- 
lább is megsemmisítette a vízfolyás erejét, j lankov Mara kumán, jó munkáért. Milucsev 
hanem nappal kellemetlen napszúrás az esti Atya Melencze, jó Ízlésért. Miskov György 
órákban pedig teljes sötétség gátolta as elő- Kumán, jó Ízlésért. Özv. Mocsonyi Andrásné 
haladást. Ezen akadályok valamint a training Föny, kitűnő és szép munkáért. Nagy Alin 
teljes hiányának és azon körülmények figye- Melencze, kitűnő és szép munkáért. Neatnicza 
lembe vételével, hogy össze nem szokott eve- Laza Franyova, kitűnő munkáért. Bratics Rada 
zősök voltak együtt, a kirándulók igen szép Melencze, jó munkáért. Pein Mladen Franyova, 
erőkifejtésről teltek tanúságot; mert 12 óra- jó ízlés és jó munkáért. Paukarcsán Markó 
kor Ö-Teleken, »/„ 4 órakor Ittebén volt a N.-Szárcsa, jó ízlésért. Popov Marta Karlova, 
társaság, hol egy-egy fél órát pihentek. Az jó munkáért. Radin Uros Kumán, jó munkáért, 
ebéd Bega-Szt-Győrgyőn volt, este 6 órakor. Radisits Julka Kumán, szép munkáért. Radisits 
Itt 2 /„ óráig kellett járni a hold feljöttél, Pera Kumán, szép munkáért. Sijecska Anna 
mert a beállott teljes sötétségben nem lehetett Basabid, jó munkáért. Sijacska Jana Basabid,
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jó munkáért. Stepanov Katinka Mokrin, kitűnő 5 é. p. k telivé- dt r, „x, . ,
munkáért. Sieics Ljuba B.-Ujfalu, jó munkáért. I — „Goldworth“ id d /ér ?cJPr ! gy £azdaságl czélu 
Szpaüy SívetyeFrenyova, jó munkáért. Sztan- h. főhgy. — p,eLis J) ’ n m bir, s a megli
csics Vecza Kunién, jó munkáért. Szekulics Lázár Béla h.'hgv. eánvrsa'ó“ i ’ „ é* és kamatjövedelme
Mata ktiman je munkáért. S/utm Petru R.- p.; 7 Lazár Béla' k. hgy. — ‘ „Ladany id bözőbb jótékony- és
5z,rCS8| kitűnő munkáért. Szrub.cz,n Tmka a. p. felver; 8) Standarsky b. hgy. - „Sür- czéiokra ie van kötve, 
jleleneze, szép munkáért. Tttljanov Lenka Basa- gönv“ id. sd d 81 " , 1, , x
h,d, kitűnő munkáért. Teodesziii Macza Kuman Indultak"• P1invp=aid R» 1 n I ,, **Y körülmények kozott már-már kér- 
jó munkáért. Terdvszin Méla Kuman, jo mun- Zabratzky h.‘ bgv ), Goldworth^és’ Lada” ' déSeSnek telszhetett az 5000 frt ado-
kaéri. Tupvcsan Szína Melericze, szép mun- (lovas Bombtlles), ' ‘ | maayozása; midőn Rónay János or-
kaert. V.ahoszt Z.ofia Karlova, jó munkáért. A pálya középéig mindnyáján egy csa- szaggyü!ési képviseiő és biz. tag hathatós IIL Székesfehérváron
Vlaskovits Anna Tarras, jo ízlésért. Vude- patban haladtak; csak a palya második felé- érvekben gazdag beszédben utalt arra, Enyingen
marszky Jócza Franyova szép munkáért. Vo- ben vált ki Leanycsaló es Remény s erős hogy az ország e nembeli légibb in- 1 ^
larov Sarolta Basahid, jo ízlésért. Versenyen küzdelem után fei fei mellett haladtak el a/ Pű,, T ,
kivül: Nagy-kik,ndai fogház. Közreműködő, osztuP előtt J J tezetenek fe karolásé oly kötelesség,
éremmel: Streitmann Antal rajzianar Nagy- A bolt verseny egyességileg intézteiéit “Tm^t ffi®r°i®. ™®g P°ladÓ kivelésévcl
Becskerek - A XXX Csoportban: Ipar. el s Remény kantorban vonult el a palyab,- 18 keiI feleinie-
oktales. Versenyen kívül: Nagy-becskereki róság előtt, biztosítván lovasának a tiszte- Ezen beszéd hatása alatt a közgvü-
szövőlaiimühely. N.-kikmdai szövőtanmuhely. letdijnt. lés az 5000 irtot oiykép szavazta meg,
^^AVvíT?d:Srl,nTA,,t11SZ1- , ütolsó vo!l a v adászverseny. Ur- hogy az a szintén a megyei lakosság
tnm 0. A XXXI. Csoportban: Neveles és lovarok. Minden korú és országbeli lo szá- filléreiből alakult és feles tőkékkel mécr
közoktatás. Versenyen kívül: Pancsovai rn. mára — vezette a lorontálmegvei lótenvész- í 1 ■ , ut 7\ S, J 1,ékke mé8
kir. állami elemi leányiskola. Pancsovai állami bizottmány elnöke által megbízott Dadanvi e£mkabb rendelkező betegápolási alapból
polg. fiú-iskola. Nagy-becskereki kir. kath. fő- S. h. iőhgy. Ulalványoztassék ki.
gymnazium. Pancsovai magy. kir. állami real- Tiszieletdij a győztes lovas részére. Tét Egyszersmind elhatároztatott újból, uv*,
gymnazium. ^ 5 frt. Fuss vagy fizess. Teher 75 klg. A be- hogy szólittassanak fel az összes köz- 1 T* •°gía, ?sárí!!n' mind-

* A váróul ipartestület bekel- létek a másodiknak, levonatvár. belőle az egy- ségek és nagybirtokosok hocry az e*en ^ ’ z ^ katünai c1za‘okra alkeimasah- 
tető bizottsága az 1884. évi XVII. t.cz.141. szerű belét az első részere. ! :„ifnixj„ tdn’ , fY ?™ lak es érra nézve megfelelőknek fognak la-
$-a értelmében megalakult. Az iparos segédek Nevezések: 1) Máriássy Atilla b. . taPiniezetnei alapítva- ia,látni.
megválasztották: i. Ambrózy István, könyv- főhgy. — „Remény “ id. p. p. • 2) Br. Pírét Lajos nyofíat tagyenek. Miután ezen vásárokon a főczél az, hogy
kötőt; 2. Boleszny Ferencz, kötelest; 3. Becker b. hgy. — „Goldworlh“ id! s. p! félvér- 3) Midőn ezen felhívást ez úton is a a hadsereg részére minden közvetítés nélkül
József, czipészt; 4. Csárda Vincze, festőt; 5. Cordier h. főhgy. — „Plebiscit“ id. p. p megyei gazdasági viszonyok javítása ; egyenesen a lótenyésztőktől vétessenek meg a 
Franczen Ferencz, kalapost; 6. Fekete Lipdl, félvér; 4) Lázár Béla h. hgy. — „Ladaoy“ iránt érdeklődő köröknek* egyszerűen Imeztottuek a tenyósz-

j-domäsira ho«H,k leszszük «„ azon cőLJ „U^Td“ ? Í„T-

tG. Helfer Róbert, asztalost; il. Pfeiffer József, Indult- Ladány és Kedves Hosszú és : tudalban: hogy külön ajanlatra ez úgy zott arak követelése által a megvételt lehetet- 
cz-ipészt; 12. Reiter N., szabói; 13. Steinmetz érdekes kalandozás után, a pálya közepén 1 Dem SZOruL CsuPán azt kívánjuk meg- lenné ne tegyek.
Antal, vargát; 14. Tenyér János, szabót; 15. elbocsátott Ladány és a Síandarszky h. hgy. je£Yeznii hogy egy-egy teljes alapítvány Alkalmas minden szilárd testalkatú, jó
Urzó Ferencz, szabót; 16. Wessely László, által lovagolt Kedves erős tusában közeledlek évi 150 frtnyi javadalmazást igényel. r”°Z1gás'; ®S tiilarttisl ‘Stírö> túlságos használat 
szabót; 17. Zametz Gyula, szabót; 18. Borzon az oszlopok felé, hol Kedves haladt el elsőnek, j -------- <------- a.tal még meg nem rontott s a katonai hasz-
Jása, kovácsot; 19. Fieisits István, szürszabót; A nagyérdekü verseny késő délután ért íFiavelmeztptPS 1 Több nldalii fel- 8aU<> h'baval nem bíró 4- egész ,
20. Gyorgyevits Simon, szabót; 21. Gyukosi- védett. ! VigyeimeZieteS.J looi) olda.u lei eves es legalább I08 centiméter
naiz Uros, czipészt; 22. Joanovits Éta, vargát; ■ . ------------ j szoialasra ezennel közhírré tétetik, hogy magas ló.
23. Nasztics Pál, szabói, a kik a 23 tagból KÖZGAZDASÁG 3 »Torontálmegyei gazdasági egyesület“ A negyedik évet még be nem töltött,
álló elöljárósággal képezik a békebizoltsagott 'it«- u 1 , . , taőja' ős azok közvetlen családtagjai va^- a ^ lNet m6r meghaladt lovak
iparügyekben. ÄZ idßl n.-beCSkßrekl ŐSZI lodljazas részóre a Szab.-oszt.-n,agyar államvasut eST ,Sem v^ett,,ek meg, valamint a 158

szeptember hó 27-en tartatott meg a tdnC.iedrr alt 1 1 iák uHí • TT - centiméteren (Vagyis la markon) aluli lovak
megyei lótenyésztési bizottság elnöké- I 1.1 ág, .f11 oktdber dó 10-igoH. es közöl csupán kivételképen vétetnek meg egyes 
nek: Thurn Taxis Egon herczeg elnöklete I )SZlalydd, es visisza|ula- olyan példányok melyek kiváló jó testalkatnak

-O. Verőfényes nyári nap; sürgés-for- a!aü A/elővezeleit feltűnően „„ a ZdSra engedölyezett OÜ°/0 menetdijked- es kitűnő vérrel bírnak, 
gás a városnak Écska felőli részében; robogó . * . . . ,, . . mu vezmény a nagy-kikinda—n.-becs- A hadsereg lóárai, - jobb minőségű
kocsik; gyalogosok nagy tömege a fellobo- y , ®\ n2!aF általában és nagyban kereki vonalra is engedélyezve van. lovBktirl — az utobbi időben felemeltettek,
gösott utczakon és utakon; ez volt a varos nemcsak kielégítő, hanem egyenesen ki- { E fái áru 1]tfl./ás LenvÜP vételére Ugy hogy ezen vásarok alkalmával vevői talál 
képe e hó 27-én, már kora délután, s e kép tűnőnek mondható; úgy hogy a bizottság j in_rteilA • . . , % w . ", . azon tulajdonos is, !;■ lovát a régi katonai
ez idő elöhaladasaval folyton élénkült; kulö- által odaítélt dijak igen na<rv egységté- gj , .g a.” oron a megyei ar€rt eladni hajlandó, de kész vevőt taiá! a
nősen az ecskai sorompó elöli, hol a verseny- lelek mellett adattak ki. Épen az előve- j?azdaadg‘ egyesület „tllkári hivatalaual bizottságban azon gazda is, ki jobb vérű és
tér ez idén volt. vetett k' óló • a 1 r ! ^•-Ktkiudán szerezhetők meg, hol azok minőségű lováért valódi értékének megfelelő

Maga a versenytér berendezése szakavatott k. ,/Va naoy szam na ogva az egyleti tagok és esetleges családtagok Jdva* magasabb ári is méltán követelhet,
vezető kézre vall; a nagy tribüné díszes ki- a *zollsdS elhatározta, hogy a rendel- részére kiállítva a részbeni megkeresésre ... Fetbivetnak ennélfogva a tenyészlők és
állítása és úgy kényelmes, mint az egész bezesre bocsátott aranyokat nem 4—4, j készségei kiadatnak lotuiajdonosok, hogy jó minőségű eladó ióvai-
palyának átlekintbetéset lehetővé tevő be- hanem 6 — 6 díjban fogja kiadni. .. ‘ ..... . ka! vezessék elő ezen katonai vásárokra, mi-
ositása pedig egyenesen díszére vált volna A díjazás eredménye a következő- x e&JegYez e hogy mindenki tét- után minden esetre jobb árakat kaphatnak
akármelyik jó fairben már rég megállapodott Ten vés z-k a n c z a csikóval ein szése szerint veheti a futárvonatok kivé- ezen közvetlen eladás által, mint az esetben,
versenytérnek is; mindenesetre nagy köszö- vezettetett 9R- di.-.»™ i ... telével — a vonatok bármelyikét igénybe, ha lovaikat közvetítők utján juttatják a had-
nettel tartozik a közönség a lólenyesz-bizott- c . 6 ' _ , „ N.-Kikindán, 1885. évi szeptember sereghez.
mány főmagasságu elnökének, hogy ez utón »aranynyal Hildenbrand Jak. Francz- J jjó 23-án. A me£velt lovakazonnalahely-
is lóversenyünk emelésére hatni szíveskedett, kidről (37 egységgel); . színén átvételinek és készpénzben

A nagy közönség már két óra előtt el- 7 aranynyal Vagner Jakab Francz- " „Torontalmegyei gazdasági kifizettetnek,
foglalta a tribüné jobb és balfelőli oldalait; feldről (32*egységgel)• egyesület.“ Ezen vásárok az illető megyei Idteyész-
toig a társaság élitje 2 óra után érkezett. 6 aranynval Merkeí Frigyes Franc/- --------------- !i'z.°!tm8nyak és m^yei hatóságok közremü-

Oit láttuk a n.-becskereki ismert szép- f Id ő, f31 egységgel) • ^ A n.-8Zt-mÍklÓ8Í gyÜmÖlCSkiállitáS ^ re‘ldczlelncK» 8 ,gf \ k,lüzöU
légeken kívül • vidékről: Thurn és Taxis “ 1 gY, « . ^ f. hó 22-én lett ünnen/lvesen or Nákó naP, re^elén a helyszínen jelenlevő megvet
herczegnét leányaival; Bissingen Ernőnégrófnét ^ aranynyal Merkel Márton Franci- irx|mxn „„ „ Lidlii.na P 1 ^1 -ti 1" u ds ^uzségi tisztviselők, valamint a lótenyész-
lógornőivel; ötv. Mossonyi Andrásnál; Baj- feldről (30V2 egységgel); , n ur a kiállítás elnöke altál here- bizottmány képviselője minden további falvi-
zéth G sztávnét unoka-nővéreivel; Jablanczy 3 aranynyal Gyuris János Lajosfal- ■ esz^ve» mely alkalommal a jelen voi- lagositást meg fog adni.
alezredesnél; Kiss Elemérnél; Bobor Gyulánál; várói (291/, egységgel); 1 . ra méIy benyomást gyakorolt beszéd Budapest, 1885. szeptember hó 15-én.
Kovács Aladarnét; Dániel Lászlónét és ifj. Dá- 2 aranynyal'^ Welterschan Jakab N.- kisérélében fejezte ki örömét az elért A földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi 
niel Pálnet; Cordier főhadnagy nejét, Deliima- Becskerekről (261' egvséggell * í fényes siker felett s meleg szavakban m. k. minisztérium.

1ÄÄ.’ ‘ ",eiye ,riäl0l‘rSCZ"' H « r 0 m é v; kV, ez a elővezet- -ondoU köszönetét a któlUM, vendezöi-
A verseny . f 6 ! d m ü, es e k sikrer- i letett 13; "<*. bizotlsdgoknak a megyei

senyével kezdődőit. Kilenczenjelentkeztek; 8 aranynyai Weiterschan Jakab N.- e§'Yesu*etnek s a kormánynak. A meleg
aránylag igen jó versenyanyaggal. Az első i Becskerekről (35 egységgel); | rokonszenvvel és lelkes éljenzésekkel
indítás e versenyzők türelmotlensége folytán 7 aranynyal GebhardfFülön Francz f°iadolt beszéd után Schreyer Viktor a
nem sikerült s miután ennek daczára végig fe]drfil fQQ eL«séatren • F " gazdakör elnöke hirdette *ki a bírálat

-Idaos Ldzdr- -t"íníé:’ *, Ä r**" a« , . t w t M ..
első futásnál is diadalmaskodott franezfeidi földről (32 egységgel); hó ^ére tuzeiett kl- Este a fekete sas A .Groas.Be=ske,eker Wochenblatt« 39-,k
.türke, - egy ,ers«-yp„ipä„.k igen alkat- , 4 aranynyal Véber János Szécsány- ' ve-dígto nagytermében kedélyes lánc- ”* “ ;Js| ™ ‘ “““í
más Romeofele felvér, Jahrausz Áron tulaj- ról (30% egységgel); v^,310™ feJezte be az tinnepelyessegeaet, ben humoros alakban k5zii 3Z0n k5rüiményti bogy M
™’ „ ini e ele c^° oly- j 3 aranynyal Bortok Károly Emészt- 1 melyekbeu a harsogó zenének és az ottani utolsó városi képviselőtestületi közgyűlésben a volt

látott erős küzdelem után eIsd«e!í erisezett. házáról (30 egYséffeeH ■ önkénytes tüzollóegyletnek nagy része állandó építési bizottság perbevonássá elhatároztatott.
ÄÄ1; ! 2 aranynyaí üfyer VI,m=, Ernesz«- I A MäHi.äs, az elérnshoU jegyek Mán ^ » —

Idtenyész-bizoltmány rerrenypéa,Úriból; I házáról (28'/, egységgel). mjTZ ® H|'S!
vábbá tiszieletdij a győztes !o\as részére; A díjazás a kora reggeli óráktól késő mel5be nincsenek betudva a gazdakört nül maradt) mégis jndittatTa érzem magam >Gross.
adja Thurn és Taxis Viktória herczegné. délig tartott ; tagOk es: kiállítók, kik díjtalanul léptettek ßecskereker Wochenblatt“ közlésére reflektálva meg-
Mindenkoril és orsz^^beli lovak részére. Tá- ---------------- be. 21—én este volt corso két- zenekarral jegyezni, hogy indítványom sehogy sem illik be tré-
volság 4000 méler ürlovarok színekben vagy j A n.-SZt-mÍklÓSÍ földműves iskola és tüzjátékkal.
eg’enN™,‘,™"'Se6k: oVrltoy“*™”''!. ^ szerzésénélk ügy^ „agy léptekkel

főhgy. - „Tücsök“ 5 é. p. p. íelivér; 2) h alad .®Iore; Mmt laPunkban annak ldején
Dadanyi Sándor h. íőhiry. — „Ila“ 5 é. mdr jéleztük, — úgy a kormány, mint
p k. telivér; 3) Br. Redl Lajos h. hgy. — az érdekelt község valóban utánzásra méltó 
,Wuotaen“ id. p. p. félvér; 4) Cordier h. áldozatkészséggel vállalták el
főhgy. — „Plebiscit“ id. p. p. félvér; 5) ! és állandó ellátás terheit; sőt N.-Szt-
ÄIM; ! ™ésr),öríei,az épilfs “rteil”b
Ha, mely előnyét mindvégig megtartva, igen ! ^ _ írttal járult, a mely czelraamegye 
jó elsőnek érkezett; második Tücsök (lovas j közönsége is már múlt közgyűlésében 
Mariassy László huszár hadnagy), harmadik 3000 frtot szavazott meg.
Sürgöny. Plebiscit negyedik; Wuotaen (lovas A folyamatban levő őszi közgyülé- 
br. Púét) kitört s . pályáról letért sen ezen tigy ujabban szőnyegre került,

G4l,ers‘n?' A “P kgerdekesebb s „ mennyibe„ „ földművelési'minislerinm
IZ első perczlöl az utolsóig kétségét hagyó OAAA ,piéc0 T0it. K 6 : 8000 frtnyi adományt kért az építés j

Nagy-Becskerek város dija 200 frt és | költségeihez való hozzájárulás czimén a
tiszte!el-dij a nagy-becskereki hölgyektől a megyétől.
lovas részére. Minden korú és országbeli ló Bármennyire is át volt azonban a j
számára. Távolság 2000 méter. Lrlovarok megye közönsége halva az adomány i r*um hozzájárulásával ezennel közhírré tétetik, ! tar10™ szabatoian teijesithetőknek —
színekben vagy egyenruhában. Tét 10 frt. SZükségességétői és azon tudattól hoffv miszerint a hadsereg lószühségietének fedezése ; rülmények közi kéuyteknnck érzem magam, minden
tiánat 5 frt. j „»„,«1^«.*^ u.nilá.ás S.V végett ez évben a következő helyeken és t0TÁbbi felelőség kikerülése végett, a városi mérnöki

Nevezések: 1) Máriássy Atilla b. ' f V . . DerUnaZ3^ d." ..P16” 1 napokon fognak katonai lóvásárok tartatni. hivatalról lemondani, kérvén egyúttal a tekintetes köz-
főhgy. - „Remény“ id. p. p. 2) Máriássy heto^ ~ ™éJls na^Y nehézségekbe üt- í , Hatvanban
Atilla h. főhgy. — „Tücsök“ 5 é. p. p., teli- j között a 8000 frt kiegészítéséhez szűk- Miskolczon
’ér; 3) Dadányi Sándor b. főhgy. — „Ila6 séges 5000 frt előteremtése; mert a Tornaiján
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Zsombolyán 
Sagy-Becskereken ,, 25-én
A fenlnevezeít helyek mindegyikén a ki­

napon egy kiküldött katonai bizottság 
fog megjelenni, mely a bárki áltál előveze-
lüzött

semmi

A n.-becskereki lóverseny.

:

:
Felelős szerkesztő: Lauka Gusztáv.
Fömunkalárs: Dr. Orsó Mátyás.

NYILTTER*)
Nagy-Becskereken, 1885. szeptember 30.

Tekintetes szerkesztőség!

fának, mint azt —rz. úr fejtegette, mert meggondolva 
és komolyan tettem indítványomat, melynek igazságos 
voltát a képviselőtestületi közgyűlés nagy többsége 
határozatával elismerte !

1
Gazdasági heti szemle.!

N.-Becskerek, 1885. szept. 30-an. Nem lehet czélja jelen soraimnak magam véde-
X álabara elenkebb hangulat uralkodik termény- j kezni V3gy az á!landó épitégi bizottságot ,egkevésbé

fentartás ! Placzunkon: a kulfold ugyao méS csak, kis arányban j megtámadnii hogy azonban indítványom komolyságáról 
veszi a kivitelt igénybe, de már ez is lényegesen javit

|

a
— rz. urat meggyőzzem, kénytelen vagvok a kezeimnél 

a helyzeten, amennyiben nem engedi visszaesni az j ]évő és 18S8.diIt évi április hó 4-dikén benyújtott le- 
arakat; sőt ujabban ismét csekély emelkedést jelez- mondási kérvényemet, melyet akkor Kulifay Lajos 
hetünk főkép a búzánál, mely 5-10 krral javult a j polgárnagy úr biztatásara visszavettem, egész terjedel­
műit heti árhoz képest; az árpa inkább el van banya- mében közölni:
golva, a zab ellenben keresett áru; kukoriczánk jól _ ...
érik és az árak is javulnak. ! „Tekintetes közgyűlés! A t. ho 3-au tartott kep-

Jegyzeteink: első rendű búza mm. 6.75, közép I viselőtestületl közgyűlésén és annak bevé-

6.25, zab 5.40, árpa 4.50-6 Írtig: tengeri tavaszi “ eplt,er'd° ,Sk°8 T, eth“ ° TaUalk°ZÓ
szállításra 4 frt, nagyobb mennyiségnél 4.25. (R.&O.) a|tal^,alll‘otit «eglaanyagnak a, allando epttesi bizott­

ság altali helyszíni megvizsgaiasa alkalmával, néhány 
bizottsági tag részéről bántalmazó és állásommal ösz- 
szeférhetlen ellenségeskedésről meggyőződtetvén — 
szakértői kötelességeimet pedig egyedül egy részrehaj- 
latlan tagokból álló építési bizottság támogatása mellett

a fennálló kö-

;'

5 Lóvásárlás a csász. és kir. közös had­
sereg részére.

A csász. és kir. közös hadögyminiszte-

gyülést, miszerint azon időtartamot meghatározni mél-október hó 17-én 
» e 18-án 
„ „ 19-én

*) Az e rovat alatt közlőtt czikkért nem vállal
a sxerk.felelőséget

■
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tóztAsiék) melyen át a városi szakértői teendők még gas^g Bruck—bécsi vonal állomásaival j szabás a hozzá tartozó 1884. szeptem- í jegyek kötelező váltásához van km*
ím™ trme,8ihrl5én"lnánsk'KekNag,"Bec8kereken' való forgalomban egyrészt és a budapesti | bér 15-től érvényes I. pótlékkal együtt i — szombaton azonban a kiáüitá.i sors-
i apn is o eo. pályaudvarokkal a magy. kir. államvas- ■ hatályon kívül helyeztetik. jegy és beléplijegy váltása elesik.

A jegyek minden személyszállító v0-
osztr.-magy. államvasut társaság Buda- (Szab.-oszlr. magy. államvasut-társaság.) . natra, kivéve az expres- és fulárvona 
pest, Kőbánya, Szeged és Temesvár álló- I Folyó hó 20-tól kezdve a társaság ! tokali érvényesek, 
másaival való forgalomban másrészt. ma^y. vonalainak összes állomásairól és 

Egyidejűleg érvényen kívül helyez- a „°-kikinda-n.-becskereki vasút állomá- 
tetnek a szab.-osztr. állam vasut-társaság sa|r(^i hetenkint háromszor fognak kiál— 
helyi díjszabás II. rész 1. füzeiében, és jj^gj menettérti jegyek, különösen mér- 
annak pótlékaiban a hason viszonylatokra gékelt menettérti jegyek 14 napi érvény- 
vonatkozó díjtételek. nyel Budapestre kiadatni, és pedig: az

Ezen pótlékok a részes vasutaknál j Esztergom-Nána állomásról felül fekvő 
kaphatók. . állomásokról minden hétfőn, szerdán és

szombaton, a Czegléd állomásról alól 
fekvő állomásokról minden kedden, csü­
törtökön és szombaton.

i

4«Hogy mennyiben hibáztam, hogy a* akkori kö­
rülmények közt Knlifay Lajos polgárnagy úr biztatá- j Utak Szeged és Temesvár, továbbá OX
iának engedtem és az állandó építési bizottsággal to­
vább is működtem, azt esetleg ki fogja deríteni a közel 
jövő, melyben ezen ferde intézménynek vagy telje» 
eltörlése vagy uj szervezése a város érdekében szük­
séges leend.

O.-
sa

(Szab.-oszlr. magy. dllíímvasut-társaságj 
(Oszt. - magy. svajczi-kötelék-forgaiom.)

Folyó évi október 10-én egy ideig­
lenes kivételes díjszabás lép életbe, nielv 
az osztr.-magy. államvasut-társaság, - 
magy. kir. államvasut és 
déli vaspálya társaság állomásairól

ke
181Tisztelettel

Kuss Gyula. G:
: CT

VASUTÜGYEK. vhsBP
1 í

8 in(Szab.-osztr. magy. állam vasut-társaság.)
Az 1884. évi február 1-je óta az 

osztr.-magy. vasúti kötelékhez érvényes 
díjszabás II. rész, I. füzetéhez a III. pót­
lék jelent meg, mely f. é. október 1-én 
lép hatályba.

Ezen pótlék közvetlen díjtételeket 
tartalmaz az osztr.-magy. államvasut-tár-

a cs. ár
ea svaj-

czi állomutakra szállítandó tojás, lojás- 
fehérnye és sárga szállítására igen mér­
sékelt díjtételeket tartalmaz.

Ezen ideiglenes, kivételes díjszabás 
példányai az érdekelt igazgatóságok ut­
ján megszerezhetők.

is: j&n
(Osztr.-magy.-bolgár áruforgalom Báziá- 

son át.)
Az idei duna-gözhajózási évad vé­

gével az 1884. augusztus 1-én életbe 
lépett osztr.-magy. bolgár közvetlen dij-

1

Hétfőn és szerdán, illetőleg kedden 
és csütörtökön a menettérti jegyek ki­
adása a kiállítási sorsjegyek és belépti­

ig
Te
b
el;

H 1 R D E T E S E K. nvi
a

(452—1.1) 324. sz. b. v. 1885. (460—i.l) 323. sz. b. v. 1885. (461 — l.i) ; 329. sz. b. v. 1885. (459_j |

Árverési hirdetmény. Árverési hirdetmény. Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött vhajtó az 1881 :LX. t. Alulirt kiküldött vhajtó az 1881 :LX. t. Alulirt kiküldött vhajtó az 1881-LX

A Párdány és környéke belvíz le- CZ. 102 §-a értelmében ezennel közhírré ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré j ez. 102 §-a értelmében ezennel közhír
csapoló társulat 1885. évi október hó h°gy 8 török-becsei ites kir. jhiróság teszi, hogy a török-becsei Ites kir. jhiróság teszi, hogy a lles török-becsei kir ji.;rós£

érdekeltek ezennel meghivatnak. bo 1. napjától számítandó 6% kamatai és számítandó 6% kamatai és eddig összesen napjától számítandó 67 kamatai és ' r°
eddig összesen 41 forint 59 kr perköltség 48 frt 60 kr. perköltség követelés erejéig összesen 42 írt 75 kr. perköltség követek?
követeles ereje,g elrendel k,e egtles, vhaj- elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával erejéig elrendelt kielégítési vhajtás a!k
tas alka maval biro,lag lefoglalt és 497 rtra biro.lag lefoglalt és 484 írtra becsült búza, mával biróilag lefoglalt és 766 írtra bee. u
becsuU búza arpa zab. lovak es kocsikból arpa, lovak, kocsik, tehén és egyebekből búza, lovak és kocsikból álló ingóságok
álló ingóságok nyilvános árveres utján el- álló ingóságok nyilvános ár,érés utján el- nyilvános árverés utján eladatnak g 0
adatnak. adatnak. ,, . . ,

Mely árverésnek a 2399/85. p. sz. ki­
küldést rendelő végzés folytan a helyszínén, 
vagyis a b.-tordai községházánál leendő 
eszközlésére 1885. évi október ho 7, 
napjának, d. u 3 óraja határidőül kiluzelik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
tett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t. ez. 107. §-u értelmében a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 : LX. t. ez. 108. §-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

200. sz. 1885. di
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A tárgysorozat a kővetkezői
1. Az 1886. évi költségelőirány­

zatnak úgy a kölcsön, mint költségjáru­
lékokra vonatkozólag leendő megállapí­
tása, és e feletti határozat hozatal.

2. Kuss Gyula volt társulati mérnök 
óvásának tárgyalása a f. é. augusztus 
hó 1-én VII. pont alatt hozott közgyű­
lési határozat ellen.

3. Egyébb a közgyűlés előtt beadott 
indítványok tárgyalása.

Kelt Párdányban, 1885. szeptember 
hó 23-án.

1

, 3

Mely árverésnek a 2648/85. p sz. ki­
küldést rendelő végzés folytán a helyszínén, 
vagyis a b.-tordai községházánál leendő 
eszközlésére 1885. évi október hó 8-ik 
napján, d. e. 11 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881 :LX. t. 
ez. 107. §. értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is el idatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 : LX. t. ez. 108. §-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Becsén, 1885. évi szept. hó 12.

Mely árverésnek a 2649/85. p sz. ki- 
üldést rendelő végzés folytán a helyszínén, 
agyis a bán.-lordaí községházánál leendő 

eszközlésére 1885 évi október hó 7-ik 
napján, il. e. 8 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjcfeyzóssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881 :LX. t. ez. 
107. §-a értelmében a légtől bet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881. LX. t. ez 108. §-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Becsén, 1885. évi szept, hó 10.

Rankovits István,
leír. bir. végrehajtó.
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Szladek János,
társ. alelnök.

ma

(456-1.1)682. kb. sz. 1885. Keli T.-Becsén, 1885. évi szept. hó 9.

Rankoviís István,
kir. bir. végrehajtó.

Értesítés. Rankovits István,
kir. bírósági végrehajtó.A pancsov a-k u b i n i ármentesitő 

és belvizszabályozó társulatnak 
szombatra, f. évi okt. hó 3-ára egybehívott

rendkívüli közgyűlése
Épen most jelent

8® é s ingyen kapható a

KÉPES CSALÁDI LAPOK
megelhalasztatván, uj tárgysorozattal csötörtőkön, 

f. évi október hó 15-én, d. e. 10 órakor 
fog Pancsovan, 
megtartani, mely közgyűlésre az árlérbir- 
lokos érdekeltséget tisztelettel meghívom.

A KÖZGYŰLÉS TÁRGYA:
1. A múlt évi január hó 20-án tartott 

rendkívüli közgyűlés azon határozatának 
megváltoztatása, mely szerint az egy mil­
liónyi kölcsönből a hitelező takarékpénztár 
egyesület csakis Gromon Dezső volt társulati 
kormánybiztos ur utalványára fizethet.

2. A Kutlánya János, töltésépilö-vailal- 
kozó által a társulat ellen indított perben 
szükséges jogi képviselő megválasztása, és 
annak részére a meghatalmazás kiállítása.

Pancsőván, 1885. évi szept. hó 24-én.
Hornemísza Ádám,

kormánybiztos.

városház tanácstermében£
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IW" E legszebb és legelterjedtebb szépirodalmi képes heti lap
ELŐFIZETÉSI ARA: Egy negyed évre I forint 50 kr., félévre 3 forint, egész évre 6 forint.

A Képes Családi Lapok kiadóhivatala Méhner Vilmos, Budapest, IV. papnövelde-utcza 8. X
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Pályázat.
M Kiadóhivatal:

2
~ 0Franzfeld községében a községi 

orvosi állomás lemondás folytán | r 
megüresedvén, ezen állomásnak r 
választás utjáni betöltésére a ha­
táridő f. évi október hó 19-én, 
d. e. 9 órára, Franzfeld község­
házánál ezennel kitüzetik.

Az orvosi állomással következő 
járulékok vannak összekötve : Évi 
fizetés 700 frt, kellemes szabad 
lakás melléképületekkel és kerttel, 
nappali látogatásért 20 kr., éj­
jeliért 40 kr., a hús szemléért — 
mely szintén ez orvos teendője 
— a megyei szabályrendeletben 
megállapított dijjak.

Köteles leend a megválasztott 
községi orvos a halottkémi, a 
szegények gyógykezelés s mind 
azon orvosi teendőket, melyek 
törvényen alapulnak, dij nélkül 
végezni.

Felhivatnak mindazon orvos­
tudorok, kik ezen állomást elnyerni 
óhajtják, hogy kellően bélyegzett 
és okmányokkal ellátóit kérvé­
nyeiket legalább 3 nappal a vá­
lasztást megelőzőleg alólirottnak j 
küldjék be.

Megjegyezletik, hogy Franzfeld V 
községe 3600 német ajkú lakossal l. 
bir, kik az orvosi segélyt igénybe 
szokták venni.

Pancsőván, 1885. évi szept. 21. jü

: Budapest/ V., nádor-utca 7.
Legelterjedtebb s legolcsóbb magpr napilap.
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PESTI HÍRLAPPulszky 
j Ferenc

a1 fi/ükszáth 
Kálmán
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5 Beksics 
, Gusztáv

pártoktól s kormánytól egyaránt független
Dr. Ág i 

Adolf
Tors

Kálmán M
"f;

Bartók
Lajos fi

Megjelen mindennap, hétfőn és ünnepet kővető napokon is, 16—20 oldalnyi terjedelemben.
^ °ktÓberto1 kezJv.? r01tfC2!08 9®P8n nyomaük, mely a lapot óránkint 10.000 példányban

teljes 16 oldalon, könyvalakban, felvágva állítja

Minden héten rendes ZENEMELLÉKLET válogatott zenedarabokkal.

Előfizetési ára: egész évre 14 frt, félévre 7
egy hóra 1 frt SO kr.

Mutatványszámok egy hétig ingyen és bérmentve küldetnek.

§ Rovatvezető munkatársak: Antalik Károly, Gyöngyösy László, Luby Sándor

Pesty 
Frigyes » Tcthelő.

Béla
i

Borostyán!: 
Nándor Dr. Kenedíj; 

Géza
felelős szerk.

frt, negyedévre 3 frt 50 kr.,
Sstb. stb.Iv .

stb. stb.
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üSchmittely József, Tábori Róbert, stb

n Vizkelety, I
S t. szolgabiró.(454-3.1)'l ] (449—12.2)

Nyomatott • kiadó Pleite Ferenci Pálnál Nagy-Becskereken.i:i folytatás a mellékletben.
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Melléklet a „Torontáli 1885. évi 40-ik számához.Mn kötve;
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491. s*. b. v. k. Í885.
Árverési hirdetmény.

Közhírré tétetik, miszerint a tekintetes 
n.-becskereki kir. tszéknek mint vállóbiró- 
ságnak 1885. évi 3674. sz. végzésével meg­
keresett tles n.-becskereki kir. jbiróságnak 
1885. évi 5858. sz. a. kelt végzése folytán 
Gersli Adolf részére, Pollak Hermann, helyb. 
czégnél 1218 forint s jár. iránti biztosítási 
vhajtás utján 1885. évi jul. 3-án felülfoglalt 
1493 forint 80 krra becsült bútorokból álló 
ingóknak vhajtást szenvedő lakásán bírói 
árverésen készpénz fizetése mellett leendő 
eladatása 1885 évi október hó 5. nap­
jának, d. e. 8 órára tűzetett ki.

Egyúttal felhivatnak mindazok, kik az 
elárverezendő ingóságok vételárából a vhaj- 
tató követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, de az, ha részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett, a végrehajtási iratok­
ból ki nem tűnik, úgy az esetben is, ha 
elsőbbségük bérleti vagy haszonbérleti viszo­
nyon alapszik és ezen törvényes zálogjoguk 
a vhajtási jkvben meg van ugyan említve, 
de a követelés összege ugyanott kitüntetve 
nincs, — miszerint az 1881 :LX. t. ez. 111. j területén fekvő, a Klek községben, a kleki 
§-hoz képest elsőbbségüket az árverés meg- i 64. sz. tljkvben foglalt 400 frtra becsült 
kezdéséig alólirthoz egy példányban írásban ! ház és beltelekből álló ingatlanok vhajtási 
adják be, avagy szóval jelentsék be annál árverés utján el fog adatni, 
is inkább, minthogy későbben bejelentett 
elsőbbségek vhajtató kielégítését nem gá­
tolván, igénylők a vételár fölöslegére fognak 
utasittatni.

Kelt N.-Becskereken, 1885. szept. hó 26.

Marianowich János.
kir. bír. végrehajtó.

(467-1.1) eszközlésére 1885. évi október hó 6-ik 
napjának, d. e. 10 érája batáridőül kiltizetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megiegyzéssei hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881 : LX. t. 
ez. 107. § értelmében a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 : LX. t. ez. 108. §-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Becsén, 1885. évi szept. hó 8.
Bankovits István,

kir. bir. végrehajtó.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. tszék tkvi 
oszt. 1885. évi szept. 9-én tartott Ülésében.

megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881 :LX. t. ez. 
107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 :LX. t. ez, 108. §-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Becsén, 1885. évi szept. hó 12.

Bankovits István,
kir. bir. végrehajtó.

312. sz. b. v. 1885. (465-1.1)
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött vhajtó az 1881 :LX. t. 
ez. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a t.-becsei ttes kir. jbiróság 2129. sz. 
végzése által gr. Pejacsevits Péter, b.-tordai 
nagybirtokos mint vhajtatd javára, Csikós 
József ifj., bán.-tordai lakos ellen 282 frt 
30 kr. töke, ennek 1885. évi ápril hó 1-sö 
napjától számítandó 6% kamatai és eddig 
összesen 42 frt 76 kr. perköltség követelés 
erejéig elrendelt kielégítési vhajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt és 685 frtra becsült 
búza, árpa, zab, lovak és kocsikból álló 
ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 2688/85. p. sz. ki­
küldést rendelő végzés folytán a helyszínén, 
vagyis a bán.-tordai községházánál leendő 
eszközlésére 1885. évi október hó 6-ik 
napjának, d. e. 8 érája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881 : LX. t. 
ez. 107. §. értelmében a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 : LX. t. ez. 108. §-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Becsén, 1885. évi szept. hó 6.
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318. sz. 1885. (463—1.1)
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött vhajtó az 1881 :LX. t. 
ez. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a t.-becsei ttes kir. jbiróság 2137. sz. 
végzése által gr. Pejacsevits Péter, b.-tordai 
nagybirtokos mint vhajtató javára, Bénák 
István kis., bán.-tordai lakos ellen 321 frt 
tőke, ennek 1884. évi ápril hó 1. napjától 
számítandó 6% kamatai és eddig összesen 
42 frt 76 kr. perköltség követelés erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 586 frtra becsült búza, 
lovak és kocsiból álló ingóságok nyilvános 
árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 2689/85. p. sz. ki­
küldést rendelő végzés folytán a helyszínén, 
vagyis a bán.-tordai községházánál leendő 
eszközlésére 1885. évi október hó S-ik 
napjának, d. e. 8 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t. ez. 107. g-a értelmében a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 : LX. t. ez. 108. g-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Becsén, 1885. évi szept. hó 11.

Bankovits István,
kir. bir. végrehajtó.
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6983. sz. 1885. (453-1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.
A n.-becskereki kir. tszék mint tkvi ha­

tóság részéről ezennel közhírré tétetik, hogy 
Schwarz Jakab vhajtatónak, Mayer András, 
kleki lakos vhajtást szenvedő elleni 92 frt 
töke, ennek 1884. évi szept. hó 26. napjától 
járó 6°/0 kamatai, 6 frt vhajtási és 9 forint 
jelenlegi és még felmerülendő költségek 
kielégítése végett vhajtást szenvedő tulaj­
donául felvett a n.-becskereki kir. tvsz^k

díjszabás 
Ságok uu

(459—l.l j
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1881 :LX. t, 
el közhírré 
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a legtöbbet 
itni fognak.
vételára az 

legállapitott

Határnapul 1885. évi november 25. 
napjának, d. e. 10 órája, Klek község­
házánál kitüzetik azon hozzáadással, hogy 
az ingatlanság ezen határnapon esetleg becs­
áron alul is eladatni fog.

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, 
melynek 10°/o-a a venni szándékozók által 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. ez. 42. 
§-ábani árfolyammal számított és az 1881. 
nov. 1-én 3333. sz. a. k. igazságügyministeri 
rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes pa­
pírban a kiküldött kezéhez bánatpénz gyanánt 
leteendő, vagy annak a bíróságnál elöleges 
elhelyezésről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő 
részletekben lefizetni és pedig az elsőt az 
árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 
15 nap alatt, 
minden egyes vételári részlet után az árverés 
napjától járó 8% kamatokkal együtt a n.- 
becskereki kir. adó- mint letéti pénztárnál 
lefizetni.

Bankovits István,
kir. bir. végrehajtó.

i és
(462—1.1)321. sz. b. v. 1885.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött vhajtó az 1881 :LX. t. 
ez. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a t.-becsei ttes kir. jbiróság 2141. sz. 
végzése által gr. Pejacsevits Péter, b.-tordai 
nagybirtokos mint végrehajtató javára, Dani 
József, b.-tordai lakos ellen 296 frt 26 kr. 
tőke, ennek 1884. évi okt. hó 1. napjától 
számítandó 6% kamatai és eddig összesen 
42 frt 76 kr. perköltség követelés erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 556 frtra becsült búza, 
lovak, kocsik és tehénből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 2654/85. sz. p. ki­
küldést rendelő végzés folytán a helyszínén, 
vagyis a bán.-tordai községházánál leendő 
eszközlésére 1885. évi ol'tóber hó 8-ik 
napjának d. u. 2 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly

(464—1.1)
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött vhajtó az 1881: LX. t. 
ez. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a t.-becsei ttes kir. jbiróság 2135. sz. 
végzése által gr. Pejacsevits Péter, b.-tordai 
nagybirtokos mint vhajtató javéra, Korcs- 
máros Jánosné, tordai lakosnö ellen 204 frt 
25 kr. tőke, ennek 1883. évi okt. hó 1-sö 
napjától számítandó 6°/0 kamatai és eddig 
összesen 42 frt 76 kr. perköltség követelés 
erejéig elrendelt kielégítési vhajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt és 358 frtra becsült 
búza, árpa, zab, lovak, kocsi és egyebekből 
allé ingóságok nyilvános árverés utján el­
adatnak.

316. sz. b. v. 1885.

8524,8561,85617,,8562.sz.1885. (457—1.1)

Hirdetmény.
Pancsova tjf. város többrendü jövedé­

kének három évi időtartamra leendő bérbe 
adása végeit alább kitett napokon, minden­
kor d. e. 9 órakor nyilvános árverés fog 
tartatni:

másodikat 30 nap alatt,

1. A falerakodó helyek jövedéke egy 
évi 800 frtban megállapított kikiáltási ár 
mellett, f. évi október hó 5-én.

2. A kövezetvám-jövedék évi 13013 frt— 
nyi kikiáltási ár mellett, f. évi október 6-án.

A bánatpénz az utolsó részletbe beszá-
mittatik.

A többi árverési feltételek a hivatalosMely árverésnek a 2590/85. p. sz. ki­
küldést rendelő végzés folytán a helyszínén, órákban a telekkönyvi hivatalnál és Klek 
vagyis a bán.-tordai községházánál leendő község elöljáróságnál megtekinthetők.

pzept. hó 9.

p István,
Bgrehajtó.

-dl^.1 -Naey-Becsket»Ak.
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8851. sz. 1885. (466—1.1)

Haszonbérbeadási hirdetmény.
A szegedi kir. jószigigazgatóság közzé 

teszi, hogy N.-Becskereken a kincst. ispán- 
ság hivatalos helyiségében f. évi október 
hó 8. napján, d. e. 10 órakor a kővetkező 
ingatlanságok nyilvános árverés utján ha­
szonbérbe fognak adatni, u. m.:

1. A szakulai 2140l073/..„ holdas „temes- 
thal", 1886. évi január hó l-lől, 6 évre. 
Kikiáltási ár 2472 frt 15 kr.

2. A felső muzslya III. dülőbeli 56*’4/.... 
holdas szántóföld, f. évi uov. hó i —töl, I 
évre, és pedig csakis tavaszi vetés alá. 
Kikiáltási ár 722 frt 28 kr.

3. A kovili halászati jog (Selkától Ko- 
vilig), 1886. évi január hó 1-től, 3 évre. 
Kikiáltási ár 870 frt.

4. A titeli 53. sz. u. n. volt segédtiszti 
lak épület, f. évi nov. hó l-lől, 3 évre. 
Kikiáltási ár 302 frt.

Ezen árverésekhez a versenyezni szán­
dékozók azzal hivatnak meg, hogy a rész- | 
letes feltételek ezen kir. jószágigazgalóság- 
nál, valamint a fentebb megnevezett ispán- 
ságnál betekmthetők.

Árverezni szándékozók a kikiáltási árnak ; 
10%-át bánatpénzkép ez árverés megkezdése j 
előtt letenni kötelesek. írásbeli zárt aján­
latok, melyek 50 kros bélyeggel és hason- 
lólag 10% bánatpénzzel ellátandók, az ár­
verés megkezdéséig az árverező bizottság j 
elnökénél benyújthatók.

Utóajánlatok el nem fogadtatnak.
Szeged, 1885. évi szept. bd 24-én.

M. kir. államjó§zágigazgatóság.
(Utánnyomat nem dijaztatik.)
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8078. ss. 1885. (458—3.1)

Pálrántt Mráetoéay
Toreetálmegye Lajosiéin községében ■ 

kösségjegyzöi álloinái lemondás folytán meg- 
üresedvén, ennek végleges betöltése cséljából 
pályásat nyiltatik. Ezen állással 600 frt évi 
fizetés, szabed lakás és a magán munkálatok­
ért szabályrendaletüeg megállapított dijak él­
vezete van egybekötve.

- Felbivattnak mindazok, * kik esen állást 
elnyerni óhajtják, hogy ssebályszerOen felsze­
relt és bélyegzett kérvényüket, hozzám f. évi 
október hó 25-ik napjáig küldjék be.

A választás Lajosfalván f. évi október 
hő 26-án fog megtartstni.

Antalfalván 1885. ávi szeptember 26-án.
Hegedűs,

szolgabiró.

3. A vásári jövedék évi 702 frt kiki­
áltási ár meliett, f. évi október hé V-én.

4. A helypénz és mérlegelési jövedék 
évi 3100 forint kikiáltási ir mellett, f. évi 
október hó 8-án.

írásbeli lepecsételt ajánlatok s a bánat­
pénzzel ellátott ajánlatok csak akkor vétet­
nek figyelembe, he azok az árverési határ­
időt megelőző nap, d. u. 5 éréig a városi 
tanácsnál nyujtatnak be.

A kövezetváro-jövedék bérletnél a bá­
natpénz a kikiáltási árnak 30%-a, a többi 
bérieteknél a kikiáltási ár 107«-je.

A közelebbi feltételek a városi főjegyzö- 
ségnél tekinthetők be.

Pencsova tjf. város tanácsának 1885. é. 
szept. hó 22-én tartott üléséből.

526. sz. kig. 1885. (442-3.2)

Pályásat.
Deszk községében • szülésznői állomás 

megüresedés folytán választás utján betöl­
tendő lévén, arra a pályázat ezennel nyil- 
tatik és felhivatnak a pályázni szándékozók, 
hogy szabályszerüleg felszerelt folyamod­
ványaikat alólirott szolgabirónál a választást 
megelőző napig benyújtsák. A választás f. 
évi október hó 16-án fog Deszk község­
házánál megtartatni. Ezen állomással évi 
80 frt készpénz fizetés és minden szülés 
után i forint látogatási dij van egybekötve.

T.-Kanizsán, 1885. évi szept. bó 16.

Szolga bíró tá vol:

Péter PAl,
polgármester.

Tóth,
t. szolgabiró.
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4818. sz. ki. 1885. (468-3.1)

Pályázati hirdetmény.
Elhalálozás következtében üresedés­

ben jött román-kécsai község jegyzői 
állomásnak az 1871. évi XVIII. t. ez. 
85. §. értelmében! betöltése végett ezen­
nel a pályásat kiiratik.

Ezen jegyzői állomással e következő 
évi fizetés és járulékok vannak egybe 
kötve:

1) készpénzben . . 400 frt
2) Iroda átalány . . . 100 „
3) üti átalány .... 100 8
4) 10 öl szalma
5) 6 öl kemény tűzi fa és
6) 60 pm. búza. Marhajárlatokért 

5 és illetve 3 krt, a magánmunká­
latok a községi alapszabályok szerint 
fizettettnek.

Felhivatnak mindazok, kik az 1871. 
évi XVIII. t. ez. 74. §. szerint pályázni 
jogosítva vannak és pályázni szándé­
koznak, miszerint kellően felszerelt kér­
vényeiket, melyben a hivatalos magyar 
nyelv bírásán kívül, okmányilag beiga­
zolják, hogy a román és szerb nyelvben 
is tökéletesen jártasak, és e nyelvekben 
írni és olvasni tudnak, f. évi október 
hó 28. esen ssolgabirósághoz annyival 
is bisonyossabban benyújtsák, minthogy 
később beérkező folyamodványok el­
fogadtatni nem fognak.

A választás f. évi október hó 29-én 
reggeli 8 órakor fog Román-Kécsán a 
község házánál eszközőltettni.

Cseney, 1885. évi szept. hó 26-án.
Delllmanich Imre.

szolgabiró.

5929. sí. kig. 1885. (444—3.2)

Pályázat.
Torda községben üresedésbe jött jegyző- 

segédi állomásnak válasitás ulján leendő 
betöltésére f. évi október hó 15-éneh, 
d. e. 11 órája tüzelik ki, miről az esen 
400 frt évi fizetéssel egybekötött állomást 
elnyerni óhajtók azon felhívással értesittet- 
nek, hogy szabályszerűen felszerelt folya­
modványaikat a választást megelőzd napig 
alólirt szolgabirónál beadják.

T.-Becsén, 1885. évi szept. hó 19-én.

Tallinn Emil,
szolgabiró.
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41-ik szám.
Csütörtök, október hó 8-án.

•tyfce Tizennegyedik évfolyam.
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00 „

VEGYESTARTALMU HETILAP. - A MEGYEiJKÖZLÖAYE.
'kért -í
iká- Megjden helenkirUegyszer, cmtörtökön. BT Hirdetések és mellékletek - utóbbiak a? Hivatalos hirdetések: -----------------~~- — ,

Szerkesztői iroda: \ kincstári illetékkel együtt 1 frt 50 krral számítva — A „Torontáliba igtatandó hivatalos hirdetések előlege- AS-hasábosgarmoiftEofel^hfrd^éf^írt
Pleití Per. Pál könyvnyomdájában Nagy-Becskereken.; minden nyelven vétetnek föl a kiadóhivatalban. — Ké-' ®en, beküldendők, még pedig 100 szóig egyszeri hír- 4 kr. Kincstári illeték minden

Előfizetési föltételek: \ rétik az igtatási dijakat az igtatmányokkal együtt leg- fjfí Ihhfr? 2 ^ 200-300 szóiS „. —
=i<si tm ■ • 6 M | nlém . ... 3 frt: fäl.bb „d, reggeli 10 óráig ni,„l „£ ..... K'«OoUlval.l:

Vegyed ént . . 1 frt 50 kr. - „ „úlö„b,„ »kin««,. í bálj.g’iA.'U.ndó, !

tó

»iriat
r.,többszörinél 

egyes beigtásért 30 kr.
1871.
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lt kér- 
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Előfizetési felhívás
a

nr A n O W T A Wj“ kozhatunk, hogy magának a konressusnak 
99 lefolyását ismertessük kivonató

mteg0ldáSA ta k0”fr,eSSQS felada" ják a jövedelmet, a nélkül, hogy nagyobb- ! arra, hogy a minden igyekezet mellett 
tául kitűzte, s azért ezúttal arra szorít- mérvű kiadásokkal lennének összekötve, is kikerülhetlen értékcsökkenés és a

E mellett rendkívüli fontos ténye- j vele járó gazdasági krisis lassan
»nnnt tonlin - c ~ I J---  * VOnul-san1 RRfv.lTr ávri TIT" iV nsnrriuU«
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HIVATALOS MELLÉKLETE.5.

Nagy-Beoskerek., 1885. évi olitólbei* lió 1-én.k
k

u
HIVATALOS RÉSZ.

b állásra kijelöltetett Lestyánszky János. — 
H: Egyhangúlag megválasztatott.

Az újonnan rendszeresített nagy- 
kikindai segédszolgabirói állásra. — H. 
Egyhangúlag megválasztatott az egyedül 
kijelölt Grób Béla.

A Rónay Emil lemondása folytán 
megüresedett nagy-szt.-miklósi segéd­
szolgabirói állásra kijelöltettek: gróf 
Bethlen Miklós és Fór is József. 
Egyhangúlag megválasztatott gr. Bethlen 
Miklós.

az egek Ura főispánunkat közhasznú mű­
ködésében sokáig tartsa meg. — H. 
Mely üdvözlet, valamint elnöklő főispán­
nak meghatott szívélyes szavakban adott 
s állva meghallgatott köszönő válasza 
jegyzőkönyvileg megörökittetni rendel­
tetett.

Jegyzőkönyv.
Felvétetett Nagy-Becskereken, Toron- 
tálmegye törvényhatósági bizottságának 
1885. évi szeptember hó 28-án s foly­
tatólag tartott rendes őszi közgyűlésén.

Elnöklő főispán meleg szavakkal üd­
vözölvén a nagy számban megjelent bi­
zottsági tagokat, azon — a megye kö­
zönsége által állva meghallgatott — 
indítványt terjeszti elő, hogy ő császári 
és apóst. kir. felségének, dicsőségesen 
országló királyunknak október hó ne­
gyedik napján megünneplendő névnapja 
alkalmából a megye közönsége már jelen 
gyűlés egyeteméből adjon feliratilag ki­
fejezést hagyományos hű ragaszkodásá­
nak és hódolatteljes szereidének, mely 
indítvány lelkes egyhangúsággal elfogad­
tatván, határozattá emeltetett.

Ugyancsak elnöklő főispán indítványa, 
h°?y a kifogyhatlan jótékonysága által 

megye területén is annyi áldást hintett 
csanádegyházmegyei püspöknek, Bonnaz 
Sándor ő nagy méltóságának a közel jö­
vőben megünneplendő 25 éves püspöki 
jubileuma alkalmából fejezze ki a megye 
közönsége üdvözletét. — H. Elfogad­
óik, s a mennyiben nagyobb tinnepé- 
iyességek rendeztelek, egy üdvözlő kül­
döttség kimenesztése elhatároztalik.

Dániel János kir. tanácsos, bizottsági 
tag, mint a tvhatósági bizottság által erre 
felkért szónok, hosszabb, gyakori viharos 
éljenzések által megszakított beszédben 
üdvözli Hertelendy főispánt, mint kit a 
főrendiház örökös tagjává történt kine- 
veztetése óta első ízben van szerencséje 
8 törvényhatósági bizottságnak elnöki 
minőségében tisztelhetni; melyben utalva 
8 királyi kegy által kitüntetettnek bokros 
érdemeire s Torontálmegye vezetésében 
tiz évet meghaladó főispáni működése 
a*att szerzett hervadhatlan habáraira, a 
IDegye közönsége nevében ez alkalom- 
8lal is az egész megye őszinte szere­
ltének, változhatlan ragaszkodásának és 
az°o kívánságának ad kifejezést, hogy

i)

ziklay
kertelő

1Schaffer Antal apát, bizottsági tag 
bejelenti, hogy ez alkalomból szabály­
szerű írásbeli indítványt fog tenni egy 
a megye közönsége által teendő alapítvány 
tárgyában. — H. Lelkes tudomásul vé­
tetik, és az állandó választmány annak 
idején leendő tárgyalására utasittatik.

Igj

8. ti.

I

w
W

Elnöklő főispán ezután kinevezi tb. 
főjegyzővé Dr. Orsó Mátyás megyei h. 
1. aljegyzőt; tb. főügyészszé: dr. Miha- 
lovics Ödön megyei alügyészt és dr. 
Buócz Viktort tb. főorvossá.

A napi renden levő választásokra 
való tekintettel H. a ^jelölő bizottságba 
egyhangúlag megválasztanak: gr. Cseko- 
nics Endre, Dániel János és Kovách 
Ágoston; elnöklő főispán abba törvény­
adta jogánál fogva Tallián Béla, Kará­
csonyi László és Trifunácz Mladent nevezi 

szavazatszedő küldöttség pedig 
Papp Simon elnöklete alatt Reviczky 
Tamás és Rónay Alajos biz. tagokból 
alakittatik meg.

A kijelölő bizottság működésének 
tartamára felfüggesztett ülés újból meg­
nyittatván. — H. A megüresedett árva­
széki ülnöki állásra, mint egyedüli pályázó 
egyedül kijelölt Nikolics Szilárd válasz­
tatott meg.

A II. aljegyzői állásra kijelöltettek: 
Rigó István, Balogh Károly, Lestyánszky 
János, kik közül: — H. Rigó István 
egyhangúlag megválasztatolt.

A Grób Béla III. aljegyző leköszö­
nése folytán megüresedett III. aljegyzői 
állásra kijelöltettek: Tarnay Ferencz, 
Balogh Károly, Lestyánszky János. — 
H. Egyhangúlag megválasztatott: Tarnay 
Ferencz.

f

‘ 1
i

Torontálmegye alispánjától.

Hirdetmény.
Az 1884. évi XVII. t. ez. alapján 

kidolgozott és a nm. m. kir. földműve­
lési-, ipar- és kereskedelemügyi minis- 
terium által jóváhagyott szabályrendele­
tek, és pedig.

1) a foglalkozást közvetítő és a cse­
lédszerző üzletekről;

2) a kéményseprés-iparról; és
3) a zsibáruskodásról

azzal tétetnek közhírré, hogy azok 1885. 
évi október 15-én lépnek hatályba ; és 
hogy a végrehajtás tárgyában netán szük­
ségessé válandó intézkedések külön ren­
deleti úton fognak megtétetni.

N.-Becskereken, 1885. é. szept. 30.

Tallián, alispán.

23841. szám.
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Szabályrendelet
a foglalkozást közvetítő és a cselédszerző 

üzletekről.
1. §. Foglalkozást közvetítő, vagy 

cselédszerző-ipar gyakorolhatására nem 
nyerhet engedélyt oly egyén, a ki a ha­
tóság előtt mint erkölcstelen életű isme­
retes.

□ Az ez által megüresedett IV. aljegyzői 
állásra kijelöltettek: Balogh Károly és 
Lestyánszky János, kik közül: — H. 
Egyhangúlag megválasztatott: Balogh 

Károly.
Az ez által megüresedett V. aljegyzői
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41.
42.
43.
44.
45.
46.

Kis-Jéc:
47.

Kereszti
Stvrb-i!

48.
49
50

Bóka.

chónyfal
52.

Maicuií M 
Ürmein lü

53.
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®ényhavo 
ba°, hol a
í? Szelne! 
lls«IUar,dő.

> 4, §.
íövetkezől

4. ßoi
“leteti

2. §. Foglalkozást közvetítő vagy lentkezö egyén erkölcsi viseletéről tudó- I 
cselódszerző üzlet nyithatására Torontál- mást szeretni és erről a felfogadót híven I 
megye területén Nagy-Becskerek rend. értesíteni tartozik, 
tan. város kivételével meghatározatlan 
számú engedély adatik ki.

6. kerület: Kis-Torák. Nagy-Tórák
7. kerület: Szent-György, Katalin-

« „ . . talva, Jllvarnok. Rog^ondorf Srnllne in
9. §. A már beszegődött egyént más- ; vamok, Csőszteiek. ’

hoz szerződtetni, vagy más helyre csá- i 8. kerület • Törd a
3. §. A foglalkozást közvetítő, vagy bitani, vagy elbocsátás nélkül távozott- í 9 kerület • GaáH ívónrt« v j ,

cselédszerzo üzlet tulajdonosa tartozik nak helyet szerezni, tilos. Rudna' Maczednni« V i Fodori,áza'
készpénzben vagy biztosítékként elfog- : 10. §. Az üzlettulajdonos köteles min- JQ kerület- JánSd
haló értékpapírokban 300 Irinyi összeget den nála jelentkező és magát kellően ! 11* kerület-7) ííuíV - „
a hatóság pénztárába, mint biztosítékot igazolt egyénnek, személyválogatás nél- ! Szent-Márlon
az iparengedély kiszolgáltatása előtt le- kül, helyet közvetíteni. Pardánv ^mel-Pardány, Szcrb-

lenn'* 11. §• Az üzlettulajdonos tartozik
4. §. Az üzleti helyiségben halósá- : üzleti helyiségeit tisztán tartani, 

gilag megállapított árszabály tartandó ki­
függesztve.

A jelentkezés alkalmával bárminemű 
dijat szedni tilos.

Az árszabály szerint megállapított 
díj a tettleges szolgálatba lépéstől szá­
mítandó 8 nap után esedékes.

A szedhető dijak a következőkben 
állapíttatnak meg. A cselédszerző, az el­
szegődött egyén készpénz fizetésének egy 
hóra eső részlete után számított 10%
(tiz) diját szedhet.

Az ezen árszabályban meghatározott 
dijaknál többet felszámítani tilos.

5. §. Az üzlettulajdonosnak rendes 
könyvet kell vezetnie; e könyv alakja, 
beosztása és tartalma a következő:

12. kerület: Csebza, Dinnvás, Szerb- 
Szent-Marton, Uj-Pécs.

1 f- §• Aln közvetítő vagy cseléd- 13. kerület: Török-Becse
szerző, a ki a jelen szabályrendelet ha- 14. kerület: Beodra, Karlova K <
tározatai ellen vél: az iparhatóság által Bikács Akács Kl
50 frtig terjedhető pénzbüntetéssel bűn- " ' ‘
lelendő.

15. kerület: Bossnhid, Novoszeílo, 
Ä Topolya. Mollidorf, Nagy-Bikács.

lo. §. Azo.i, a kik foglalkozást köz- j 6. kerület: Frányova
vetítő avagy cselédszerző üzletet az 1884. 17. kerület: Magy.-Czernya Kém -
október 1-je elolt szerzett jogosítvány Czernya, Szerb-Czernya. ’
alapján tartanak, üzletük gyakorlásánál 18. kerület: Zsombolya,
jelen szabályrendelet határozatait szintén 19. kerület* Grabá'-z'
megtartani kötelesek. 20. kerület.* Ostlern,' Szent-Hnbert,

Charleville, Szoullurn.
Torontálmegye törvényhatósági bi- 21. kerület: Heuföld, Masztort, Tob«, 

zottságának 1884. évi szeptember 22-én Kis-Orosz.
Nagy-Becskerek városban tartott rendes 
őszi közgyűléséből.

982. kgy. 19.538. ex 1884.

22. kerület: Bánál-Komlós, Constan­
tia, Nákófalva, Vizesda.

23. kerület: Tisza-Hegyes. Száján. 
Vilmatér, Bocsár.

24. kerület: Aibrechtsflor, Márien- 
feld, Dugoszelló.

25. kerület: Török-Kanizsa, Czer- 
nabara, Verbicza, Josefova, Kis-Szigeth. 
Oroszlámos.

Kiadta:
Rónay, m. főjegyző.neve

61.001. sz. ex 1884. Jóváhagyom.
Budapesten, 1885. évi szeptember 

hó 21-én.
cseléd fagy munka- I 

S könyvének száma

A minister helyett: 
Matlekovics, s. k.

II.

. A cseléd- vagy munkakönyvét, 
vagy egyéb okmányokét ki- 
állitö hatáság 26. kerület: Szauád.

27. kerület: Tisza-Szent-Miklós.
28. kerület: Csóka, Lőrinczfalva,

Monostor, Jazova-Hodics.
29. kerület: Magyar-Padé, Szcrb-

Mety napon jelentkezett a fog­
lalkozást kereső. Szabályrendelet

a kéményseprés iparról.
1. §. Kéményseprés- ipar gyakorlására
nyerhet engedélyt oly egyén, a ki ké- , kerület: O-Bébn, Kübekliózo,

pesitését az 1884. évi XVII. t ez. 4. §-a Vörös~Csárda, Puszla-Kereszlur, Keg- 
értelmében kimutatni nem képes, gyuj- Ievichháza, Balivánbaza, Majdan, 
togatásért vagy tűzvész okozásáért ""bűn- „ 3L kerület: Gyála, 
tetve volt, és a hatóság előtt mint iszákos Terví5r’ Szerb-Kereszlur. 
ismeretes. 32. kerület: Ó-Bessenvő. Bőig:

§. 2. A kéményseprés- ipar gyakorlása teleP^ Valkány. 
munkakerülethez köttetik és e czélból . p3. kerület: Iíis-Béba, Bábé, Szórtéi). 
Torontálmegye törvényhatósága a kő- Cj-Szeged, Klárafalva, Üj-Szent-Iviin, 
vetkező 76 kerületre osztatik. Üeszk.

1. kerület: Szerb-Elleinér, Német- 
Ellemér, Szerb-Arqdácz, Tót-Aradácz.

fí *. . . . .---------- - . 2. kerület: Romón-Écska, Német-
. v ■ ** Az ' valamint az üzleti Ecska, Elisenbain, Lukácsfalva, Zsig- 
könyvek a rendou hatóság által bármikor mondfalva ®
megvizsgálhatok.

7. §. Cselédet cselédkönyv nélkül, 
iparossegédet vagy gyári munkást mun­
kakönyv nélkül, és egyátalában foglal­
kozást kereső egyéneket, kellő 
okmányok nélkül beszegődletni.

8. §. Az üzlettulajdonos

Pádé.neve
nem

lakása

O-Szent-Iváíi,
A beszegődletés napja

i!"-

>
34. kerület: Ferenczszállás, Ki?- 

Zombor, Porgány.
35. kerület: Némel-Csanád. Szcrb-

Csanád.
36. kerület: Triebswetter.
37. kerület: N.-Szt.-Miklós-Ncmel.

Nagy-Szent-Miklós-Szerb.
38. kerület: Egres, Szaravolla, Szerb- 

Szent-Péier-Német, Szerb-Szenl-Poícr- 
Szerb.

3. kerület: Lázárföld, Klek, Janka- 
hid, Magyar-Szent-Mihály.

4. kerület: Erneszlháza, R.-Szárcsa, 
Német-Szárcsa, Horvát-Neuzna, Szerb­

igazoló Neuzina.
tilos. 5. kerület: Magyar-ltlebe. Szerb-

a nála je- 1 Ittcbe. 39. kerület: Bogáros.
40. kerület: Gottlob.
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3. A vásári jövedék évi 702 frt kiki­
áltási ár meliett, f. évi október hé V-én.

4. A helypénz és mérlegelési jövedék 
évi 3100 forint kikiáltási ár mellett, f. évi 
október hó 8-án.

526. sz. kig. 1885. (442-3.2) 8078. «*. 1885. (458-3.1)

Pályázati hirdetmény,
Deszk községében a szülésznői állomás Torontálmegye Lajosfalva községében a 

írásbeli lepecsételt ajánlatok a » hán„. me8are*edé» folytán választás utján bétől- köwégjegyzői állomás lemondás folytán meg- 
péntzel ellátott ajánlatok csak »kknr vSL . ö lévén’ Brra « pályázat ezennel nyit- üresedvén, annak végleges betöltése czéljából 
nek figyelembe, ha azok az árverési h,i«r t.al,k éS felhivatnak a pályázni szándékozók, Pályázat nyittalik. Ezen állással 600 frt évi
időt megelőző nap, d u 5 órái» ■ hogy 8Z8hályszerüleg felszerelt folyamod- fizeté*> szabad lakás és a magán munkáiatok-
tanácsnál nyujtalnak be 8 ványaikat alólirott szolgabirdnál a választást ért ««bályrendelelileg megállapitott dijak él-

A kövezetvám-jövedék bérletnél . hi ®e6el?zöe napig benyújtsák. A választás f. vezete vau egybekötve,
natpénz a kikiáltási árnak 307 a . i«hh" l oktober hó *6-án fog Deszk község- Felhivaltnak mindazok, a kik ezen állást
bérleteknél a kikiáltási ár 107.1.V “*zinél megtartatni. Ezen állomással évi elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felsze-

A közelebbi feltételek a városi Vaí—.x 80 frt késePénz fizetés és minden szülés re,‘ és bélyegzett kérvényüket, hozzám f. évi
ségnél tekinthetők be. J gy utan 1 forint látogatási dij van egybekötve. okldber 25-ik napjáig küldjék be.

Pancsova tjf. város tanácsának 1885 é ^ T.-Kanizsán, 1885. évi szept. hó 16 ^ választás Lajosfaiván f. évi október
szept. hó 22-én tartott üléséből. ' í c . u. , bo 26-án ío« megtartatni.

bzolga bíró távol: Antalfalván 1885. évi szeptember 26-án.

Pályázat.

Péter Pál, Tóth, Hegedűs,polgármester. t. szotgabiró. szolgabiró.
8851. sz. 1885. (466—1.1)

Haszonbérbeadási hirdetmény.
A szegedi kir. jószágigazgatóság közzé 

teszi, hogy N.-Becskereken a kincsl. ispán- 
ság hivatalos helyiségében f. évi október 
nó 8. napján, d. e. 10 órakor a következő 
ingaUanságok nyilvános árverés utján ha-
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4818. sz. ki. 1885. (468—3,1)

Pályázati hirdetmény.
Elhalálozás következtében üresedés­

ben jött román-kécsai község jegyzői 
állomásnak az 1871. évi XVIII.
85. §. értelmébeni betöltése végett 
nel a pályázat kiiratik.

Ezen jegyzői állomással e következő 
évi fizetés és járulékok vannak egybe 
kötve:

t. ez.
ezen-

1) készpénzben . . :
2) Iroda átalány
3) Úti átalány . .
4) 10 öl szalma
5) 6 öl kemény tűzi fa és
6) 60 pm. búza. Marhajárlatokért 

5 és illetve 3 krt, a magánmunká­
latok a községi alapszabályok szerint 
fizettettnek.

Felhivatnak mindazok, kik az 1871. 
évi XVIII. t. ez. 74. §. szerint pályázni 
jogosítva vannak és pályázni szándé­
koznak, miszerint kellően felszerelt kér­
vényeiket, melyben a hivatalos magyar

. 400 frt 
. . 100 
• • 100 „
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41-ilí szám.
Tizennegyedik évfolyam.

Csütörtök, október hú 8-úJ. n.
■B I

VEGYESTART ALMI1 HETILAP. A HEGYE KÖZLÖNYE.
Megjelen helenkint egyszer, csütörtökön. SBT* Hirdetések és mellékletek — utóbbiak a Hivatalos hirdetések *

Szerkesztői iroda: kincstári illetékkel együtt 1 frt 50 krral számítva — A „Torontáliba igtatandó hivatalos hirdetések eló'lege-
Pleits Fér. Pál könyvnyomdájában Nagy-Becskereken. minden nyelven vétetnek föl a kiadóhivatalban. — Ké- sen. beküldendők, még pedig 100 szóig egyszeri hir- 

Elöfizetési föltételek: , rétik az igtatási díjakat az igtatmányokkal egvütt lee- * frt’ 1L°L0-.20u szói§ 2 frt- 200-300 szóig

**“,mKíür=d} 'fStúk- •3«ír*? v*
8|' v ‘ ________ _____  azok különben tekintetbe nem vetethetnek. bélyeg is beküldendő. -

- , Hágán hirdetések:
d-hasabosgarmondsor első hin
kr. Kincstári illeték minden egyes

om hovti
pénzek és igtatási dijak küldendők.az

Előfizetési felhívás melyek megoldását a kongressus febda- jjdk a jövedelmet, = nélkül, hogy nagyobb- arra, hogy a minden igyekezet
’ az®rl .ezultal,arra szor‘7 ! mérr“ kiadásokkal lennének összekötve, is kikeruíhellen érlékcfökkenés 

tgy magan a konressusnak , E mellett rendkívüli fontos tónvo. -.-i - • - - ...AH|AAA|;k

a

„v okoltál ésa
•1 nnr "i

41. kerület: Lovrin.
42. kerület: Perjámos, Pószak.
43. kerület: Biliét, Sándorháza, Ujheiy.
44. kerület: Csatád.
45. kerület: Nagy-Jécsa.
46. kerület: Gyerlyámos, Németh, 

Kis-Jécsa.

szeri seprése s tisztítása földszinti épü- j bezni és a tűzoltó parancsnoknak 
leteken 10 kr. séges szakszerű felvilágosításokat

adni tartozik.

a szűk— 
meg-2. Ha egy emeleten megy keresztül

vagy pinezebol 17 kr. 9. §. A kéményseprő- ipar üzletének
d. Ha két vagy három emeleten megy abbanhagyása tekintetében az 1884. 

ereszlul 20 kr XVII. t. czikk 55. §-a az irányadó. E
47. kerület- Csávos Kántalanf-ilva un t ‘ ház,uIa^onos a házban ta- szerint a kéményseprő az elkezdett ipar-

Kcresztur teiepitvény. VémJl - Mos tetszés szerint félbe nem sznkü-
Sivrb-Mödos, Stefan föld. ’ l®Kl" e.fbe n.ef vé.vén azok hatja, hanem ha az abba szándékozik

49 kerület • Szécsély^ ‘ctni m,"den keményért számillalik?2 kr. ha^sägnartejelentti'lf ennllT Tel-

keruiet: *»■- mshéiy ssrio ^Wl0l“akarék- Ä-irLÄUg““
6. Két öntőcsővel ellátottért 15 kr. folytatni.
7. Három vagy több sülőcsővel el­

látottért 20 kr.

Bóka.
51. kerület: Kanak, Hajdusicza, Szé- 

chényfalva, Baráchháza, Krivabara.
52. kerület: Nagy-Gáj, Györgyháza, 

Maleiiiczfalva, N.-Margittá, Szent-Jdnos, 
Vrményháza, Zichyfalva.

;>3. kerület: Bánlak, Dolácz, Offsze- 
öieza. Partos, Szóka, Tolvádia.

•>1. kerület: Aurelháza, Bobda, Hor.- 
Csenej, Újvár, Öregfalú, Hettény, Tamás- 
faIv». Szerb-Csenej.

55. kerület: Horvát-Kécsa, Román- 
Kéc5a- Horvát—Klári, Szerb-Klári.

56. kerület: Farkasdin, Idvor, Leo- 
poldovu, Periász, Szakula.

5<. kerület: Rudolfsgnád. 
íov ^6rü^et: 9otos, Tomásevácx, Or-

5J. kerület: Uzdin, Ludwigsdorf, 
őrület: Antalfalva.

J‘- kerület: Baránda, Oppova.
r"* kerület: Debelyácsa.

kerület: Jarkovácz, Margiticza,

64. kerület: Ferdinandsdorf, Illandzsa, 
Oiirieza, Szeleus.

6«), kerület: Alibunűr, Szent-Mihály, 
etrotoszelló, Sándorf.

66. kerület: Czrepája.
67. kerület: Franczfeld.
6B. kerület: Dolova.
69. kerület: Neudorf.
70. kerület: Jabuha, Glogou, Szef-

10. §. Az a kéményseprő, a ki a jelen 
szabályrendelet határozatai ellen vét, az 
iparhatóság által 50 frtig terjedő pénz- 
büntetéssel büntetendő.

Ezen díjért a füstvezető csővek te­
kintetbe nem véve azok hosszúságát, meg- 
seprendök és kilisztitandók.

8. Egy kálybacsőért egy bajlással
11. §. Azok, a kik a kéményseprést 

az 1884. október 1 —je előtt szerzett jogo­
sítvány alapján űzik, mesterségük gya­
korlásánál jelen szabályrendelet határo­
zatait szintén megtartani kötelesek.

5 kr.
9. Egy kályhaesőért több bajlással

8 kr.
10. Légmelegitőért minden hozzá­

tartozó csövekkel együtt 16 kr.
11. Uj épületekben a vakolás letisztí­

tásért minden egyes kéménytől szerkezet 
és hosszaság külömbsége nélkül 40 kr.

12. Az orosz (Cy lind er) vagy kö­
zönséges buvó kéménynek egyszeri ki- 
égetéseért 80 kr.

Megjegyeztetik, hogy a most emlí­
tett kémények égetése csakis a községi 
elöljáróságnál történt elŐleges bejelentés 
után és ennek felügyelete mellett nedves 
időben eszközölhető.

5. §. A kéményseprő köteles gon­
doskodni orról, hogy kerületében minden 
kémény a 3. §. szerint tiszlittassék.

Ennek kellő foganalosilkatása egál­
jából n kerületébe eső házak és azok 
kéményeiről rendes jegyzéket vezet, a 
3. §-ban meghatározott időszakban min­
den házhoz elmegy és a tisztítást teljesíti 
és a mennyiben az a házbeliek által elle- 
neztclnék, erről az iparhatóságnak jelen­
tést tesz.

982. kgy. 19538. ex 1884.
Toronlálmegye törvényhatósági bi­

zottságnak 1884. évi szeptember hó 
22-én N.-Becskerek városában tartott 
rendes őszi közgyűléséből.

Kiadta:
Rónay, m. főjegyző.

61.001 1884. sz.
Jóváhagyom azzal, hogy a 4. §.

2. bekezdése következőleg szól:
A kémény tulajdonosnak jogában áll 

a kéménynek tisztításáért járó dijakat 
évi átalányban megállapítva fizetni és a 
kéményseprő köteles ezt elfogadni. Ez 
esetben minden egyes kémény, valamint 
az ahhoz tartozó kályha és csövek, ta- 
karéklüzbely és annak csöveiért, ha ezek 
azok közé tartoznak, a melyek a jelen 
szabályrendelet 30. §. értelmében havonkint 
legalább egyszer tiszlilandók, egy évre 
az egyszerű tisztításért megállapított dij 
lizenhétszeresen, ha pedig azok közé 
tartoznak, a melyek a 3. §. értelmében 
havonkint legalább kétszer tisztítani, egy 
évre az illető dij huszonnégyszerese fi­
zetendő utólagos negyedévi részletekben.

Budapesten, 1885. évi szeptember 
hó 21-én.

kerin.

/!• kerület: Homolicz, Brcszlovácz, 
^'^yörgyfalv’a, Hertelendyfalva Gyur-

A kéményseprés alkalmával a ké­
ményseprő meggyőződést szerez magá­
nak arról, hogy az illető épületekben, s 
különösen a kémények közelében meg 
van-e a tűzveszély ellen a kellő rend.

Az e részben tapasztaltakra vagy 
tüzrendőri szabályokkal ellenkező dol­
gokra az illető bázbelieket figyelmeztetni, j 
sőt szükség esetén a rendőrhatóságnál 
jelentést tenni tartozik.

7. §. A kéményseprő jegyzékében 
igazoltatja azt, hogy a rendes időszakban !

p- kerület: Szlárcsova.
P* kerület: Melencze. 
p- kerület: Kumán, Tarras.

kerület: Nagy-Kikinda.
^6. kerület: Mokrin községből.

§• Minden használatban levő ké- 
b>enl avonkint legalább egyszer, ott azon- 
jg°:. °1 a napnak nagyrészén, vagy éjjel 

felnek, havonkint legalább kétszer
llS8litandó.

b §• A kéményseprésért járó dijak 
*e6tezőleg állapíttatnak

fleve*eti

#
A minister helyett:

.Haílékovits. s. k.

III.
Szabályrendelet

a zsibárus kodásról.
1. §. Zsibáruskodás-gyakorlására _ 

a kémények tisztítását teljesítette és e nyerhet engedélyt oiv égvén, a ki nye- 
jegyzéket minden hó végével az ipar- reségvágyból elkövetett bűntettért, vagy 
hatósághoz bemutatja. vétségért büntetve volt.

8. § Tűzvész esetén a kéményseprő a Ily egyén zsibárus-üzletben segéd- 
helyszínén megjelenni, az oltásnál segéd- nek sem alkalmazható.

nem

meg:
Egy akár közönséges, akár úgy 

oroszkéménynek minden egy-

f

Nagy-Tórák.
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lizsa, Czer- 
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|;rt ^báruskodás gyakorolhat valók munkakeresés céljából tömegesen háromszögelés és részletes felmérés alan- 
TwIuJb*a igye j í® é“x NaF“ ytaKnak Londonba’ lekinlel nélkül azon ján, eredeti kútfőkből, s teljesen megbí- 
IrorlnZ ‘ kÖTÜ'mén^ angol nyelvben ható hivatalos adatok’ nyomán áHiUatoü

ozatlan számú engedély adatik ki. jártassággal nem bírnak, mely jártasság össze, mint a közigazgatási hivataloknál
,„ §• A zsibárus üzlete állandóan a , pedig a munkakeresés és létfentartás a teljes hitelesség szempontjából nélkü- 

rendon hatóság ellenőrzése és vizsgá- ! első és legszükségesebb feltételéül tekin- lözbetlen felszerelést f. évi augusztus 7-én 
,ala alalt a,L t®ndo’ ezen nyelvbeli ismeretek hiányá- 41 388. szám alatt kelt körrendeletem-

4. §. Ha az eladó személye, vagy j bán a reményiéit keresetet fel nem talál- mel szükségesnek láttam a törvény ató- 
az eladásra kínált tárgy ellen gyanuok hatván, a hazából magukkal vitt csekély Ságnak saját részére való megszerzés és 
forog fenn, a zsibárus erről az illető pénzkészleteiket elfogyasztják s rövid a végből ajánlani, hogy ezen föidabrosz- 
rendőrhatóságot azonnal értesíteni tar- idd mullán a beállott nyomor követkéz- nak, a hatósága alatt levő közhivatalok 
tozik- tében a hazába visszatérni kénytelenit- közötti terjesztése iránt is intézkedjék.

telnek, midőn is az oltani consuiatus » .
segélyezését veszik idénybe A míWr kira,yi államnyomda igaz-

* gatóságától veit értesülés szerint
relhívom a törvényhatóságot, hogy földabrosz megszerzése iránt ez 

saját hatáskörében hasson oda, hogy a igen kevés törvényhatóság és az annak 
nép a fentvázolt állapotokról kellőkép megszerzésére szükséges anvagi eszkö- 
felvilágosilfassék s ezáltal a munkake- lökkel rendelkező község intézkedvén - 
resés^ czéljából Londonba való kiutazás szemben a földabrosz papírra nvomolt 
lehetőleg megakadályoztassék. példányainak 20 frt kedvezményes ár

Budapesten, 1885. szept. 13-án. melletti megszerzésére, az államnyomda
Tisza, igazgatósága részéről f. évi szeptember 

15-ig megállapított s újabban e hó vé­
géig meghosszabbított határidő közelségé­
vel, és szemben azzal, hogy ezen már 
csupán a közigazgatási adatok teljes hi­
telessége tekintetéből és minden közható­
ságnál néikiilözhetlen állami térkép be­
szerzése f. évi szeptember 30-ka utána

5. §. Az a zsibárus, a ki az 1. §. 
2. pontja és az 5. §. intézkedése ellen 
vét, az iparhatóság által 50 frtig terjed­
hető pénzbüntetéssel büntetendő.

6. §. Azok, a kik zsibárus-üzletet 
az 1884. október 1 — je előtt szerzett jo­
gosítvány alapján folytatnak: — üzletük 
gyakorlásánál jelen szabályrendelet ha­
tározatait szintén megtartani kötelesek.

982. kgy.
19538 ex 1884~

Kelt Torontálmegye törvényhatósági 
bizottságának 1884. évi szeptember hó 
22-én Nagy-Becskereken tartott rendes 
őszi közgyűléséből.

ezen
ideig

22.6S4 sz.

Valamennyi szolgabirónak, j\.~ 

Becskerek város polgármeste­
rének és a helyhatósági biz­

tosnak.

Torontálmegye alispánjától.

Kiadta:
Rónay, m. főjegyző. 10 és 20 frtbon megállapított kedvez­

ményes árnál sokkal drágábban t. i. 12 
m , és 24 írtért lesz csak eszközölhető, új-
ludomasvétel és lováboi eljárás illetve bői felhivandónak találtam a törvényha- 

az alárendelt hatóságokkal leendő közlés lóságot, hogy ezen térképnek a hatósága 
végett értesítem, hogy a nm. magyar alatti közhivatalok részére való beszer- 
kiralyi belugymmsleriumtól 48,369. szám 1 zése iránt hovaelőbb intézkedjék s kü- 
alatt következő körrendelet érkezett. A 
magyar királyi államnyomda kiadásában, 
a magy. kir. pénzügvniinister úr meg­
bízásából megjelent, s a magyar szent 
korona országait ábrázoló általános föld-

61001. sz.
Jóváhgyom.

Budapest, 1885. szeptember 21-ón.

A minister helyett:
Matlekovits.

1884.

lönösen oda hasson, hogy a törvényha­
tóság területén levő mindazon községek, 
melyeknek ezen földabrosz megszerzése 
módjában áll, azt szintén megrendeljék. 
Budapesten, 1885. évi szeptember hó 
6-án. Tisza s. k.

23.352. szám.

A nagyra, m. kir. belügyministerium- 
tól 46.117. sz. alatt következő körren­
delet érkezett:

A londoni cs. és kir. főconsulatusnak a 
cs. és kir. közös külügyministeriumhoz 
intézett jelentése szerint magyar alatt-

Torontál megye alispánjától.

abroszt, mely a hazai, sőt európai 
tografia terén páratlannak mondható 
vészi kivitelben,

car- 
mu-

az állam jelen közigaz­
gatási állapotának a leghívebb részletes­
séggel előtüntetése mellett

Kelt Nagy-Becskereken, 1885. évi 
szeptember hó 24-én.

az országos ! TalHáu, alispán.

l

WEM HIVATALOS BÉ§Z.
Elvi határozat iparügyek- j mint harmadfokú iparhatóság, folyó éri vény 48. §-a értelmében minden meg­

ken. | hozta • SZ a kovelkező bátározatot szorilás nélkül segédmunkásokat is tar-
A borkereskedők jogosítva vannak-e \ A mennyiben n--.i ... . !an‘ l°nosi,va vannak. Természetes ozon-

kádárságot űzni? * \ hogy , hoZreskedók t.T f , ’ Í°CT aZ ^»««rvénynek a segéd-

E kérdésben a földmivelés-, ipar- tatása czéljából szükséglik a hordók« f59—/ío "s .™nolkozó inlézk?désel 
és kereskedelemügyi m. kir. miaisterino, ezen áruk készítése végett az ipartör- kaLzandók"”0 ^ Segédekre 13 “

«aasaciBSa®mm*

t.

» f

I
*

P‘ A Tasari jövedék évi 702 frt kiki­
áltási ár meliett, f. évi október hő »-én.
. . _4; A helypénz és mérlegelési jövedék
ÄlT-ir“....... " '■ M községében . „atásznöi

írásbeli lepecsételt ajánlatok s a bánat me8“resedes folytán választás utján bétől- kőzségjegyzöi állomás lemondás folytán meg-
pénzzel ellátott ajánlatok csak akkorái!» len., I<5vén’ arra a pályázat ezennel nyit- üresedvén, annak végleges betöltése czéljából
nek figyelembe, ha azok az árverési határ faUk és felh,valnak a pályázni szándékozók Pályázat nyiltatik. Ezen állással 600 frt évi
időt megelőző nap, d. u. 5 óráis ■ „a • ho?y szabályszerüleg felszerelt folyamod- fizetée> szabad lakás és a magán munkálatok-
tanácsnái nyujtatnak be. 8 r0S1 ványaikat alólirott szolgabirdnál a választást órí »“hályrendeletileg megállapított dijak él-

A kövezetvám-jövedék bérletnél ■ hí. «apig benyújtsák. A választás f. ! vezele van egybekötve,
natpénz a kikiáltási árnak 307,-a a többi ,°**tol*ep hó *6-án fog Deszk község- 
bérleteknél a kikiáltási ár lOVo-je* en r°* megtartatni. Ezen állomással évi

A közelebbi feltételek a városi'főiecvző- , , ké?lPé,n* fize,és ás minden szülés
«égnél tekinthetők be. J ulan 1 forint látogatási dij van egybekötve.

Pancsova tjf. város tanácsának f885 é T.-Kanizsán, Í885. évi szept. hó 16.
szept. hó 22-én tartott üléséből.

526. sz. kig. 1885. (442-3.2) j 8078. sz. 1885. (458-3.1)

Pályázati hirdetmény,
Torontálmegye Lejosfalva községében a

Pályázat.

Felbivattnak mindazok, a kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felsze­
relt és bélyegzett kérvényüket, hozzám f. évi 
október hó 25-ik napjáig küldjék be.

A választás Lujosfalván f. évi október 
hó 26-án fog megtartatni.

Antalfalván 1885. évi szeptember 26-án.Szolga biró távol:
Péter Pál, Tóth, Hegedűs,polgármester.

t. szolgabiró. szolgsbiró.
8851. sz. 1885. (466-1.1)
Haszonbérbeadási hirdetmény.

A szegedi kir. jószágigazgatóság közzé ! 
teszi hogy N.-Becskereken a kincsl. ispán- 
ság hivatalos helyiségében f. évi október 
. 9. napján, d. e. 10 órakor a következő
ingatlanságok nyilvános árverés utján ha- I
Sínnhirha fnirnelr odnini n 1
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4818. sz. ki. 1885. (468—3.1)

Pályázati hirdetmény.
Elhalálozás következtében üresedés­

ben jött román-kécsai község jegyzői 
állomásnak az 1871. évi XVIII.
85. §. értelmében! betöltése végett 
nel a pályázat kiiratik.

Ezen jegyzői állomással e következő 
évi fizetés és járulékok vannak egybe 
kötve:

t. ez.
ezen-

1) készpénzben . . :
2) Iroda átalány
3) Úti átalány . .
4) 10 öl szalma
5) 6 öl kemény tűzi fa és
6) 60 pm. búza. Marhajárlatokért 

5 és illetve 3 krt, a magánmunká­
latok a községi alapszabályok szerint 
fizettettnek.

Felhivatnak mindazok, kik az 1871. 
évi XVIII. t. ez. 74. §. szerint pályázni 
jogosítva vannak és pályázni szándé­
koznak, miszerint kellően felszerelt kér­
vényeiket, melyben a hivatalos magyar

....................^
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